Tpamnela Oepdtwv
A’ Avkeiov
ZuvapTnoelg

H évvola g cuvaptnong

37202

37189

37185

OEMA 2

a) Na epoyovTOTOLOETE TO TPLOVUHO X° —5x +6.

(Movabeg 12)
; ; _ x=2
B) Aivetal n ouvaptnon f(x) = —x: =
i. No ppeite to mebio oplopol A TG CUVAPTNONC.
(Movdbecg 5)
ii. No amobeifere oTLyix kaBe x € A wyveL f(x) = ;3 :
x-
(Movdabec 8)
BEMA 2
Aivetal n) ouvaptnon f(x}=x+l,x #0.
X
a) Na unohoyloeTe Tnv Tiur ¢ napdctacng: A =f(% +f(1)=f(2).
(Movadecg 10)
B) Na Aboete v efiowon  f [x)=%.
(Movadecg 15)
OEMA 2
3
Aivetai n ouvapmaon  f (x}=%.
x —

a) Na Bpeite To nedio oplopou ™ guvapmong f Kal va amodeifete o, ya Ta
X TIOU aQvnKouv oto medio oplopol e, WoXUEL OTL f{x}=x2+4 X.
(Movabecg 15)
B) Na Bpeite ig peg Tou X yia T ormoieg woxver  f(x)=32.
(Movabecg 10)
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37175

OEMA 2

B—x, avx<0

Aivetol n ouvaptnon f, pe f(x) = Bl B ome Sl

o) Na beigete ot f(—5) = f(4).

(Movdabec 13)
B) Na Bpeite Tic Tipég Tou x € R,wate f(x) = 9.

(Movabec 12)

35405

OEMA 2

i : x+2
Atvetai n cuvaptnon: f(x)=————
x —x—06
a) Na Bpeite to medio opwopov tng cuvaptnong 1 .
(Movdabdec 15)

B) Na Seigete 6t f(2)+ f(4)=0.

(Movabdec 10)
35298

GEMA 2

X ¥ 2x+4,x<0
Aivetaln ouvaptnon: f(x)= I
x—1,x=>
a) Na 8eifete ot f(-1)= f(3)-
(Maovdbeg 13)

B) No nmpoodloploete Tic Tipeg tov x € B, wote: f(x] =0.

(Movdbeg 12)
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34446

OEMA 2
H amootaon v (0 XIMOMETPA) EVOC QUTOKIVITTOU Qo Wia moAn A, LETA amd X AEmTd,
divetal anod n oxeamn:

y=35+0,8x

a) Nowa Ba eival 1 amdéoTaoTt) TOU AUTOKLVITOU amo Ty MoAn A LeTd amod 25 Aermra;
(Movabec 12)

B) Nooa hemra Ba £yel kivnBei To autokiviTo, otav Ba angyel 75 YIMOUETpA anmd TV
mokn A;
(Movabec 13)

14728

OEMA 2

Atvetal n ouvaptnon: f(x) = {iﬂg ; i" J;Z?j
a) Na Bpeite Tg Tipeg Tng ouvaptnaong f(—1) kaw f(1).

(Movadecg 12)
B) Na x = 0va Avoete tnv aviowon: f(x) = 2.

(Movabdeg 13)

14681

OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon: f(x) = {;i I;: i;%
a) Na Bpeite tg tipég f(3) kaw f(—3).

(Movabec 12)
B) Na Bpeite Tig Tipeg tou x € R yua Tig omoieg toxveL: f(x) = 8.

(Movabec 13)
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13026

12765

OEMA 2

AlveTou 0 MapaKATW MIVOKOG TULWY PGS GVTLOTOXIONG X —> ¥ HE TO X VO TMaipveL HOvOo TG

1
TIHEC: —2,—[,0,5,1 Ko 3.

b ; -2 -1 0

|
2

¥ 0 -4 -6 2 -6 0
4

a)
i. No otloAoynoETE yLOTL N mapamavw aviloToiyon x — ¥ Elval ouvaptnon.
ii. Elvaw n avtwotoiyion v — x ouvdptnon; Na alTioAoyNoETE TNV andvInaer oag.
(Movabeg 13)
B) Na ypawete to medio oplopol Kol To oUVOAD TLHWV TNG CUVAPTNONG X —> V.

(Movabeg 12)

OEMA 2

x%, av x dappyrog
2x, aV X pnToc

Oewpoupe tn ouvdptnon f(x) = {
a) Na unohoyioete Tig TipEg f (\"5) kot f G)

(Movabeg 10)
B) Av x pntog, va Avoete v e€iowon [f(x)]? = 4x — 1.

(Movabeg 15)

GEMA 2
Aivetat n cuvdpton f(x) = Vx — 2.
o) Na Bpeite To nebdio oplopol Trg ouvaptnong.
(Movabec 13)
B) Na Bpeite TI¢ TWECTNC guvaptnong [ yLo OmoLoug oo Toug aplBpoic —1,?, 6,
elval auto duvarto.

(Movdabeg 12)
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13032

13031

12997

OEMA 2
Aivovtal oL guvaptrioels f{x)=1-3x kaL g(x)= Jx+s .
a) Na npoobLopioete to medio oplopol Twv Mapandvw cuvaptnoewv f Kal g .

(Movadbec 8)
B) Na beifete oL f(—1) = g(11).

(Movadbec 8)
y) Na Bpeite tnv Tipr tou x, wote fi(x)=g(4) .

(Movadec 9)

OEMA 2

2x+3
Ailvetow n ouvaptnon G, pg G(x) = r
x_

1
a) Na Bpelte Tic TIHES TG ouvaptnong G ywa x=2, x=0, x= 5"

{ Movabeg 9)
B) Now Bpeite tnv T Tou x yia tnv onoia dev opiletal n ovvdaptnon G .

(Movabec 7)
y) Nt Bpeite tnv T Tou x mou avrotowyiletal, péow tng &, oto 3.

(Movdbec 9)

GEMA 2
Exoupe pipootd pag m AloTa JE Ta OVOUOTENMWYVURA Twy Hadntuy evog Tunuarog g A
Aukeiou gvog MevikoU Avkeiou.
IXnuatifoupe ta cuvoha A, LE OTOWKEIO TQ LIKPA ovopata padnrwy mg A’ tagng evog
Fevikou Aukeiou kal B pe oToela Ta emwvupa padnwy me A’ TéEng tou idlou Mevikow
Aukeiou.
Opifoupe v avtiotoiyion [:A=2B cOpQwva UE TV Omnoid avTIoTOOURE KABE KPS
ovopa pabnm) oto EMwWVUMO Tou Kat v g:B2 A pe mv onoia avtototyoUpe o kabe
ETWVULO HaBnTh TO LUKpo Tou dvopd.
a) Na eketaoete av n avtotoixon [: A — B opilel mavta ouvaptnon and 1o cuvolo A oto
ouvolo B.

(Movabeg 10)
B) Na TpOGBLOpICETE uno TIOLEG npoinoBEcelg n avrioToiyor
g:B= A amotekei ouvaptmaon ano 1o oUvolo B oto ouvolo A kal va mpoodlopicete mola
eival n efapmpevn kal mowa n avefaptnm petafinmm.

(Movabeg 15)
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OEMA 2

Ita mopokdtw oyfpata divovral 3 avtiotoyioelg ano éva ouvolo A oe éva alvolo B.

A B & B A B
o Il\:\ J,/_::h\\\ / fi_:.:\_h\ _-,,"{:"1 \\‘. 1% /T ey
e - 4 ol
f LA 'IFL'“-- 2\ J‘ 2 T"‘ 2 | / 2 S
| T L |
| — 3 ( 3 .~ ,J[:“;”S
vl 7 ‘—";‘ / L i e B AT LN &
\ Y A7 T LY \ i
W WL g N o Iy LI ol \\_;/
Exiua 1 Bxfiua 2 Iyiua 3

a) No cutioAoyfoeTe ylatl oL QvTIOTOLXIOELS Twyv oxnuatwv 1 kow 2 Gev moplotavouv
guvaptnon and 1o A oto B evw Tou oYUOToC 3 mapLoTdvel cuvaptnon ano to A oto B.

(Movabec 9)
B) Av n avtwotoiyion tou oynuatog 3 eival n ouvaptnon f,

i. No mapaotiioete pe avaypadn Twv otowyelwy Tou o medio oplopol A Tnc ouvapmong

f.

(Movadbec 4)
ii. No mopootioete PE avoaypadn Twv oToleElwv tou To oUvoho mywv flA) Tng
guvaptnonc f.

(Movabec 4)
iii. Noe Bpeite Tig ipec f{1) ko f{2).

(Movabec 8)

EAEY®EPIA ANTQNOI'TANNAKH-MA®HMATIKOX 6



36680

36679

OEMA 4
Alvovtal oL cuVapTAOELS:
f()=x"—4x+a ku g(x)=ax-5,pc ack.
a) Av woxUeL f(2) = g(2), va Bpeite Tnv T Tou @ .
(Movadec 7)
B)nha a=1,
i) va Aboete v eflowan: f(x) = g(x).
(Movabec 8)
i) va Aboete v aviowon: [f(x)=g(x) ka, pe 1 PonBewa autrig, va Aloete
v eélowon: |f(x) - g(x)] = £(x)-g(x).

(Movabec 5+ 5 =10)

QEMA 4

x —5|x|+6

Alvetal n ouvdptnon f(x) = ||—3 ;
x| —

a) Na Bpeite to nedio oplopod A g [ .

(Movabec 6)
B) Na anodeifete Ot yia kGBe x € A woxver f(x)=|x|-2.
(Movadec 9)
y) N x € A, va Moete tnv eflowan (f(x)+2) —4f(x)-5=0.
(Movadeg 10)
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36668

QEMA 4
Mo tn pétpraon Beppokpacuwy ¥pnowonoouvral ol kAipakee Pabpwv Kedoiou (Celsius),
Qapevdit (Fahrenheit) kol KEAB W (Kelvin). O petatponéc tng Bepuokpaaiag amd Kelolou os
Qapevdit ko and Keholou o KEAB, mepypddovtal and Tic npotdosig N1 ko N2:
M1: Mo va petarpépoupe tn Beppokpaaia and Badpoic Kedolou (°C) oe BaBuolc Qapeviur
(°F), moMamhaodlovpe Ttoug PaBpolc Keloiou pe 1,8 kol mpooBeétoups 32
N2: N va petatpédioupe n Beppokpacia and Babpolc Kedoiou (°C) oe BaBuoug KEABL
(°K), mpooBétoupe otouc BaBpuolc Kehaiow (°C) to 273.
a) Na ekdppaoete cupfolikd T oxéon mow nepypadel n kabe npdétaon.

(Movadec 8)
B) Na beifete 0TL n E€iowan Mow MapLoTavel Tn oxéon petafl tng Oepuokpaciac o fabuoic
KEABw (°K) ko Tng Beppokpaoiog o Babpoic Qapevaut (°F) eivarn

F-32

K= +273

(Movabec 7)

y) £ Sudpkewa puag voytag n Beppokpacia o i mOAn kupdavBnke and 278 °K péxplL 283
“K. Na Bpeite to dudotnua petaBolnic tne Bepuokpaoioc ot °F.

(Movddec 10)
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14654

OEMA 4
Avo didol anoddoioay va kavouv To xopumt toug Souleld. Toug dapeoe va {wypadilouv mavw
o€ prmhou{akia kat ibpuoav pua pikpr) EMXELpNON YL va Ta nouArgouv pécgw Suadiktuou. Ze
diaotnua evag pnvocg ta ££oba kataokeung (o eupw) yio x prihouldkia Sivovral amnod tn ou-
vaptnon K(x)=12,5x +120 kot ta ég0ba anod Tnv nwAnaon Toug (0g EVPW), ANO T CUVAPTNaN
E(x) =15,5x .
o) Av n EMLEipnan KAMoLw prfva Sev kataokeudael prmhoulakia, £XeL EEobn; Na aTLOADY I OETE
TNV amavtnar ooc.

(Movabec 6)
B) T ekdpalel o aplBpoc 12,5 kot T o aplBpoc 15,5 oto mAaiow tou mpofAnuaroc;

(Movdbec 4)
¥) Na Bpeite mooo pmhouldkia TPENEL va MOUANOOUY WOTE v £xouv Egoda oo Kol EEoda
(6nAadn va punv «umaivel pecas n eMyeipnon).

(Movadec 6)
&) Av mouAnoovv 60 pumdoulakia Bo £xouv kEpdog; No auTLoAOYOETE TNV QIAVTI ar] 0OC.

(Movadbec 9)

OEMA 4

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) pe k&BeTEC MAEUPEG MOU EXOUV KN X KOl Y TETOLY,
wote x+y=10.

o) Na anobeifete otL to eufabdov E tou opBoywviou Tpywvou w¢ cuvdptnon tou x Sivetol

and tov ono E(x) = %(1[])( —-x%) pe x€(0,10).

(Movabdec 8)
B) i. Noomobeifete ot E(x) < % ya kaBe x € (0,10).
(Movasec 7)
ii. Mo mowa T tou x o epfadov yiveral péywoto, SnAadn oo pe %;
(Movabec 6)

y) Av x=5, moL0 cupEpaopa MPOKUTITEL yLo TO £50C TOU TPIyWVOU WE MPOC TIC MAEUPEC TOU;

(Movabec 4)
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34317

OEMA 4
To mood mou Ba MANPWOoEL (08 EUpW) EVOC KATOLKOG pag MOANg A o onoilog KaTavaAWVEL X
KUBLKG PETpO VEPOU OE Eva Ypovo, Sivetal amd Tn ouvaptnon:

0,5x+12, av 0=x<30
0,7x+6, av x=>30

oo

o) N Bpeite mooa eupw Bo MANPWOEL KATOLOG av:

i. EMeute and to omitt Tov Kal Sev £xel katavadwoel kaBohou vepo,

(Movdbec 2)
ii. ExeLxkaravahwoel 10 koPpka pérpa vepol,

(Movdbec 3)
iii.  &xelkaravahwoel 50 kuBwd pEtpa vepol.

(Movdbecg 5)

B) Ze wa dAAn moAn B, to mood (0 Evpw) MOU GVTLOTOLXEL OE kotavdAwon x kuBKwv
HETpwWV SiveTal amd Tov TUno:

g(x) =12+ 0,6x, yua x = 0.
‘Evag kdroikog g moAng A kot £vac kdrowkog tng moAng B katavdiwoav ta b kuPfika
HETpa vepol. Av o kdatowkog tng moAng A minpwoe peyalitepo mood oto Aoyaplaopd tou
amnd Tov Katowo g moAng B, va anobeifere o o kdbe évag and toug 00 kataviAwoe
nepwoootepa and 60 kuBka pétpa vepou.

(Movabec 15)
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34184

OEMA 4
Oewpolpe opBoytivio Tpiywvo ABI (A =90°) pe kdBetec meupéc AB=x kat Al = ¥,
eroLwote x+ y=10.

a) Na exppdoete o epfadov E tou tpiywvou ABIT wg guvdptnen tou x kol va Bpeite o
nebio oplopol g ocuvdaptnong E(x).

(Movabeg 9)
B) Av to epBadov tou Tpywvou eivan E(x) = %[—xi +le], va HeikeTe OTL E[x}-f_i%, ylo
k&Oe x €(0,10).

(Movdbec9)

¥) No Bpeite tnv Tiun tou x € {0, ]0] wote 1o EpPadov E(x) va yiveta péyoto, dnhadn ioo

25
UE 2 TLMapatnPEITE TOTE yiLa To Tpiywvo ABI;

(Movabeg 7)
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32753

OEMA 4
01 avBpwmoAdyol yLa va mpoaeyyigouv To U0 EVog evijALKa, XPNOLLOTOLOUV TIC TTapaKATW
e€lOWOELG TTOU TaPLOTAVOUV T oxEon petafl tou prikoug v (o€ cm) ootol Tou pnpol Kot

Tou UYoug x (o€ cm) Tou evijhka avaioya pPE To ¢UAD TOU :

fuvaika: y=0,43x-26

Avbpag: y=0,45x-31

cm

a) Evoc avBpwmoloyog avakaAUMTEL Eva pnplaio ootd prikoug 38,5cm mou avikel o
yuvaiko. Na unoloyioete To Uloc Tng yuvaikoc.

(Movdbeg 8)
B) O avOpwnohoyoc Bpiokel PEPOVWUEVO OOTA XEPLOU, TO OMOLO EKTIUG OTL OVIKOUV OF
avrpa Uoug nepimou 164 cm. Alya PETPO TIO KATW, avakoAUTTEL EVa UNpLaio ooTo pUikoug
42 gcm mou avikel o dvipo. Elvon mBavov Tto pnploio ootd Kal Ta 0oTd XeEplol va
NPOEpYOVTaL amo To (610 dropo; Na altioAoyroeTE TNV AMAvTnon ooc.

(Movadbec 8)
v) Na e€etdoete av pnopel évacg avbpac kot pua yuvaiko idou Uoug va £xouv pnplaio ootd
iblou prkouc.

(Movddeg 9)
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14702

14629

OEMA 4

Mo TIC GVAYKEG EVOC OPXITEKTOVIKOU oXe&iou EvOC KTnplov, CMAITEITOL N KATOOKEUN ULOC

HOKETUG EVOC Tidpkou, oxfpatog opBoywviou ABMA, pe dlaotdoelg x kal 2x — 1, 6mov x > %

a) Na ekdpdoste v nepipetpo M kal to epfadov E g pakétag o ouvdptnan Tou X.

(Movabdeg 8)
B) No Bpeite peTafl Moy TILWY KUPaivovTal oL SLaoTAoELS TNE LOKETOC, WOTE N mepidpatn
TOU MAPKOU OTN MOKETA, va pn EEMepva Ta 8 peTpa.

(Movdbeg 7)
y) Na Bpeite TIg TIHEC TOU X, WOTE TO EPPadov TG PaKETaE, va Elval To oAU 1 TETpaywVIKG
UETPO.

(Movadec 10)

GEMA 4
3e o yporrr e€étaon 100 epwtrioswv E-A (2waotd - AdBoc) o kdmnolo MNavemotrpo, kabe

owotr andvimon PaBporoyeitar pe 1 povdda ko kdBe AavBaopévn omdvinon
BaBuohoyeital pe —%mc; povadac ( yia kaBe tpLadoa AavBaouevwy anavtnoewv adoatpeital

i povada).

a) Na amobeifete OTL av évag GortnThig anavtoel owaotd o X o Tg 100 epwTHOELS, TOTE N
BaBuohoyia tou E(x) Sivetat armo tov Tomo E(x) = g{x —25).

(Movdadeg 7)
B) Evag dountrg BabpohoynBnke pe 88. MNoOCES fav oL owoTég Kal MOoES ot AavBaopéveg
anavtioeLg mou é6wog;

(Movadec 4)
y) Na amobeifete otL n BaBpoloyia evog doutnt dev pnopei va eival ion pe 50. Mooeg
OWOTEG OMOVINOELG MPEMEL va Swoel évag doltntrig ywa va mdpel pabuoloyia peyoalitepn
amnd tn Bdon mou eivau 50;

(Movddbec 8)
8) To dBpolopa twv embocewv duo dortntwv ftav 140. Nooeg Arav ot AavBoopéveg
anavtioelg kal Twv duo pali;

(Movdbeg 6)
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12911

OEMA 4

Eva dnpotkd kohupBntrplo £xeL oxfpa opboywvio naparinioypappo ABMA, pe Swootdoelg
15m kar 25m. O 6nfpocg, yia Aoyoug aoddheiag, B£AeL vo KaTookeudoel yUpw aid TO
koAupBnrtriplo pia mhakootpwpevn {wvn pe otabepod Adros x m (x > 0), onmwg paivetar oto

TIOLDOUKGLTLY O O

p— — —

a) No amobeifete OtL To EpPadov g fwvng Sivetal and tn oxgon: E(x)=4x> +80x.x>0.
(Movabeg 9)
B) Na Bpeite to mhdros x tns Zwvns, av autr éxel epPadd E =500 m?.
(Movabdeg 7)
y) Molo pmopei va eivat To MAGTOC TNE {WVNG, oV auTh £XeL EPPadov pikpotepo and 500 m?;
Mot cTLloAOYAOETE TNV QMAVTN o oag.

(Movabeg 9)
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I'pagwkn [Mapaotaon Tvvaptnong

3688

36885

35413

OEMA 2
Aivetaw n ouvapmon f(x)=x"+2x-15, xeR.
a) Na untohoyioete 1o @dBpowopa f(—5)+ f(0)+ f(3).
(Movadec 10)

B) N Bpeite ta kowd onpeia T ypadikig Tng napdotacns tng [ PE Tougafovec,.

(Movabeg 15)
OEMA 2
Alvetal n ouvdptnan [f(x) = %
a) Na Bpeite o nebdio oplopot tng f .
(Movabec 5)
B)
i. No Bpelte TIg TLHEG TOU X yia Tig omoieg woyueL f(x)=0.
(Movadec 6)
ii. Na Ppeite ig ipeg f(0) ko f(3).
(Movabec 6)

y) Na Bpeite ta kowd onpeia g ypadikig napdotaong Tng f He Toug dEovec.

(Movdbec 8)
OEMA 2
Alvetaw n cuvdptnon [, pe tino f(x] = 21 i
o
o) Na Bpeite to mebio opopol TN ouvapTnonc.
(Movdbeg 13)

B) Na Bpeite Tic Suvatéc TIUES TOU paypatikol apBpol ¢, wote o onpueio M [a, %] VoL aviKEL

otn ypadikr napaotacn ™ ouvaptnong .

(Movdbeg 12)
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14813

GEMA 1

Al. TTIC TECOEPLS MPWTEG EPWTINCELG va yYpdeTE oTnv KOMQ oag 1o ypdppa £ av n mpotaarn
glval owaotn N To ypappa A av n mpotaon elvalAdBog, peTd and tov aplBud Tng EpWTNONG.
TNV MEWTTN EPWTNON va ypaPETE TO YPAUNA TNG CWOTAS QIMAVTNONG LETA and tov aplBpo
NG EPWITNAnG.

i) Ava < 0 kawv dprioc, ToTe wyvel Va© = lal.

ii) H ypadwkn napdotaon pag ovvaptnong f(x) pnopel va TéEpvel tov dova y'y o akpLBwg
600 onueia.

iii) @ewpovpe Tnv apBuntiki mpdodo (a,,) pe mpwro dpo a; kaidadopa w. To dBpowopa S,
Twv v npwtwv Sadoywwy dpwv tng (a,,) Sivetal and tnv oxéon S, = E [y + (v — Dw].

iv) Hefiowon a - x+ B = 0 eivar adivatnwg mpogx, otave = Okarf # 0

v)

Ito mopandvw oyfue SivEToL o ovTIOTOR OTOWNELWY EVOC oUVOAOU A OE OTOLYELQ EVOC
ouvolou B. MNolo anod ta mapakatw Eival owoTo;
A) n avTioToyla auTH NapLlOTAvEL dUVAPTNan amnd To auvodo A ato oluvolo B.
B) n avtiwotowia autr dev naplotdvelouvaptnon 610tLoto 3 Kal oto 6 GeV avILOTOYEL Kaveva
oTOLELD TOU A.
) n avrotowia autr 8ev naplotdvel cuvaptnaon S10TLTa Siad OpETIKA oTOWELD @ KoL & Tou
ouvolou A avtiotolouv oto iS1o oTolxeio Tou cuvohou B, 10 7.
A) navtiotoia autr) Gev MapLOTAVELGUVAPTNGON SLOTLTO OTOWKELD £ GEV AVTIOTOLYEL OE KavEVR
otoweio Tou B.

(M10)
A2 Eotw xq,X2 UE X1 < X, Elvalol S0 mpaypatikeg pileg Tov TpLwvOpoU
f(x)=ax?+ fx+y, x € R.Naanobelfete 01, av yia tnv petaBAntr x woxveL

X <X;NX> Xz TOTE TOTE TO TpLWVUNO f(x) yiveEtaLopdonpo Tou a.
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35034

OEMA 2

ZT0 MapaKATw gUOTNUA CUVIETAYHEVWY SIVETAL N ypadLKr mapaoTaaon puag guvaptnong f.

o) Na npoodiopioete to nedio oplopol g ouvdptnonc.
(Movdbeg 6)
B) Nat oupmAnpwOETE TOV TOPOKATW TUVOKO TLULWV:

=3 -1 0 3

(Movdbec 6)
y) Na Bpeite ta onueia topng g ypadknic mapdoTaong TnNg ouvaptnong He Toug afoveg
OUVTETQYUEVWY.

(Movdbeg 6)
6) Na nmpooblopicete 1o Sidotnua tou nediou oployol oTo OMOiD N GUVAPTNON Maipvel
BETIKEC TIUEC.

(Movdbeg 7)
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34159

14628

OEMA 2

x*—5x+6
e

Aivetow n guvdaptnon f, pe f{x}:
a) Na Bpeite to medio oplopol tng cuvaptnong f .

(Movabdeg 7)
B) Na amhonoujoete Tov TUTO TNG CUVAPTNONG f .

(Movadeg 9)

¥) No Bpeite Ta onueio Toung tng ypadikng mapdotaons tTng f WE toug dfoveg x'"x

KoL y'y .

(Movdbecg 9)

OEMA 2

¥ —4

Atvetal n ouvaptnon fix) = BEIN

a) Na anobeifete oL n ypadikn tng napdoraon C, diepyetal ano to onueio A4, 3).
(Movabeg 7)
B) Na efetaoete av to onpeio B(—4, —3) eivai onpeio tng C;.
(Movabec 8)
v) Na Bpeite ta kowa onueia tng ypadikng napaotaong C, g f pe v evBeia y=3.

(Movabec 10)
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15000
OEMA 2

Aivetaw n ypadwn napactaon Cr puag ouvaptnons f rou eival oplopevn oe 6ho 1o R, omwg
dbaivetal aTo MapakATw oy,

3

-1

Me tn BoriBeLa Tou ayrfuaToc:
a) Na Bpeite tig tipég g fywa x = 0,1,3,5.

(Movabec 8)
B) N Aboete ypadika tnv eiowon f(x) = 0.

(Movdbec 6)
y) Nat Aboete ypadika tnv aviowon f(x) < 0.

(Movabec 11)
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14603

14596

14306

BEMA 2

f ] 2x-5, x<3
Aiverawn ouvaptnon f, pe: f(x)=4 |
x, 3<x<l10

a) Na unohoyioete Tig TWeg £(—1), f(3) kaL f(5).
(Movabeg 6)
B) Awgpxetal n ypadiki napdotaon g [ omd v apxi Twv afdvwy; No atioloyioete Ty
QMAVTNON 0ac.
(Movabeg 10)
y) Na Bpeite to onpeio toprg tng ypadknic napdotacng g f petov ¥’y afova.

(Mowvddec 9)

OEMA 2

xi-2

Aivetal n ouvaptnen: f(x) = Ji_g pex # —1.

x+
a) No cmAonouroete Tov TUMO TNE ouvaptnang kot va deifete ot F(x) = x — 3 yw kdBe
x# —1.

(Movddec 13)
B) Na efetdaocete av n ypadikn napdotacn g cuvaptnong f SLEPYETOL OO To OnuElo
A(1,-4).
(Movadeg 12)

OEMA 2
a) Na Adoete v aviowan |y—3| <l.

(Movadeg 12)
B) Av x,v eival Ta prikn Twv Mheupwv evog opBoywviou pe l<x <3 kou 2 < y <4, 10TE VO

Bpeite pETOED MOLWV TUUWY KUPaIVETaL n Tipn Tou epfadold E tou opBoywviou.

(Movabdecg 13)
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14072
OEMA 2

24
Aivetou n ouvaptnon [, pe f{x}z a .
x_

a) Na Bpeite o mebio oplopol A g cuvaptnong /.

(Movddec 8)
B) AvrikeL to onpeio M(1,3) otn ypadikn napdotacn tng cuvaptnong f ;

(Movdadbec 8)

y) Na Bpeite ta onpeio topng g ypadwkng napdotaong g f pe toug afoveg x'x ko

Y'¥-
(Movddec 9)
12913
OEMA 2
a) Na mopayovTonoL|OeETE TO TPLUVUPO X° +2x—3 .
(Movabec 8)
B) Alvetaw n ouvdptnon f(x)= &:{1—3 .
-r —
i. No Bpeite to nebio oplopol A tng mapandvw guvaptnong J .
(Movabec 5)
ii. No belfete 0T f(x)=x+3 yiakdBe x e A.
(Movabec 4)
iii. Na mapaotioete ypadikd ) cuvaptnon f .
(Movabec 8)
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13322
GEMA 2

Aivetow n ouvdptnon g(x) =Q_L+ x—1.
x+2

a) Na Bpeite to nebdio opiopol tng cuvdaptnong g .

{Movabec 8)
B) Na Bpeite (edbdoov oplfovral) Tig TLHEG TNG guvapTtnong g ywie x=1, x=-2, x=2.

{Movabec 9)
y) TEpVEL N ypadikn mapdotaon tng cuvdptnong g tov 'y dafova;

(Movabec 8)

12686
OEMA 2

Aivetal n ouvdaptnon f(x) = %
a) Na Bpeite to nebio oplopol g auvdptnong f.
(Movabec 8)
B) Na efetdoete av To onueio M (2,4) avrikel otn ypadikr napdotaon trg guvaptnong f.
(Movabeg 9)
y) No Bpeite Ta onuela Toung tng ypadkig mapaotaacn Ing ouvaptnong f Le Toug aoveg.
{Movabeg 8)

12680
OEMA 2
Alveral n guvdptnon f(x) = :’;—11

a) Na Bpeite to nedio oplwopoU tng ouvaptnong f.
(Movadeg 10)
B) No efetdoete av o onpeio M(4,3) avrikel otn ypadkn napdotaon g f.
(Moviadecg 7)
y) No e§eTdoete av to onueio N(-1,-2) avrikeL otn ypadikr mapdotaon g f.
(Movdabec 8)

EAEYOEPIA ANTQNOI'TANNAKH-MA®HMATIKOZ 22



12910

OEMA 2

Ito mapokdrtw oxnua Sivetal n ypadikr moapaotoon pag guvdaptnong f.

.

8]
1
6l
£
e
3

2

HMJaIZ-j1-j0 0 BT B 5 4 9 2 0|

o) Na Bpeite To mebio oplopol ™ A ko To ouvolo Tywy tng flA).
(Movadec 8)
B) No Bpeite tig tipéc f(-2), £(0), f(3).
(Movdabec 6)
y) Me tn BonBewa tng ypadwkng napdotaon va BPeiTe TIC TYLEC TOU Xy Tig omoieg f{x) = 0.
(Movabec 4)
6) Mg tn BonBswa tng ypadikng mapdaotoaon va Ppeite Tic TIHES Tou X yia Tig onoiec f{ x ) < 0.
(Movabec 7)
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12729

37190

BOEMA 2
‘Eva owpa eKTEAEL kKatakopudn Boln. H oxéaon tng amootaor tou ano to édadoc (uétpa) pe
1o Xpdvo (sec), paivetal oto mapakatw didypappa. And T mAnpodopieg tou Slaypapportog
VO QUITAVTHOETE OTLC MAPOKATW EPWTACELS. Na SLKALOAOYOETE TIG QTAVTNOELS O,
a) Amo mowo UPog exteheitan n katakdpudn BoAr;
(Movddeg 6)
B) Notwo eival To péyioto Uhog mou GTAVEL TO CWHD KOL MOLX ¥POVLKH Ty cupBaivel auto;
(Movabec 6)
y) Noo Bpeite TIC YpOVIKES aTIYUEC MoU To owpa Pploketal o UWog 8 péTpa amnd to Edadoc.
(Movabeg 7)
&) Na Bpeite Tn Xpovikr OTLy MOU TO CWa ouvavta To édadog.
(Movdbec 6)

Oyog (ETpa)

= -1 o 1 2 3 - &
upavog (sec)

BGEMA 3
o) Na mapayovtonoloete tnv napdotaon: A = x* — x? + 3x — 3.
(Movdbec 13)
B) No &eitete OTL oL ypadikéC NapadTdoelc Twv guvaptnoewy f(x) = % Kal
g(x) = x* — x + 3 £youv éva povo kowod onueio, To A(1,3).

(Movabec 12)
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14754
OEMA 3

) Nat Selfete étL x> +2x+4>0 yia kdbe xcB.

(Movdibec 7)
x —8
Aivetal n ouvaptnon f(x)= .
x—2
B) Na Bpeite to mebio oplopol g A.
(Movdbec 4)
y) Na Beifete étt f(x)=x"+2x+4 yakdde xe A.
(Movdbecg 6)

8) N e€etdoete av n ypadwkr napdotacn g [ éxel kowd onuela pe tn ypadkn napdotaon
me g, 6nou g(x)=6x.
(Movdibec 8)

14752

QEMA 3

Alvetal n guvdptnon f(x) =

Jx3—5x+6
X

-2
o) Na Bpeite to nebio oplopou TR A.
(Movabec 10)
B) Na beitete o1 To onueio M(1,— JE) avrkeL otn ypadikn nopdotaaon g [ .
(Movabec 5)
y) Na Bpeite ta onpeia Topng tng ypadikrg napdotaong g e Toug dEoveg xx', 1y .
(Movabec 10)
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14604
BEMA 3
Aivetaw n ouvaptnon [, pe: f(x)= {l:_i e
x, 3<x<li
a) Na ypdete to nedlo opiopol g ouvdptnang [ oe popdr diaotrpatoc.
(Movadec 6)

B) No unoloyioete Tg Tipég f(—1), £(3) kav f(5).

(Movabec 6)
y) Apyetal n ypadiki napaotacn g/ and v apyn twv afovwv; Na aittoAoyroete v
AMAVTN O ouC.

(Movabec 6)
&) Na Bpeite to onpeio tng ypadikic mapaotacng g f mou £xeL TETaypévn y=21.

(Movabeg 7)

14673
GEMA 3
I10 napakdTw oxfpa Sivovtal oL ypadikég mapactdoelg Twv suvapticewy f(x) = x% — 2

kol g(x) = x.

Bl D T —————_

y
a) Na anobeifeTe OTL 0L oUVTETAYPEVEG TwV onueiwv A ko B eivan A(—1,—1) kou B(2, 2).
(Movadec 9)
B) No Advoete v aviowon x® — x — 2 < 0.
(Movabec 8)
y) Na Aboete v aviowon w? — |w| — 2 < 0.

(Movabec 8)
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35410

QEMA 4
Aivetal to tpuivupo: x° —2Ax+44+5, pe napdpetpo A e R.
a) Na anobeifete OtL n Swakpivouoa Tou TpuwvipoU givar A =447 —164—-20.
(Movabeg 05)
B) Gewpoupe tnv ouvaptnon [, mou eival oplopévn oto B pe tino
f(x)=x"—2Ax+41+5.
1o kaBéva and ta endpeva oxfipara Sivetal n ypadikr napdotacn g ouvdptnong f yw
S0P OPETIKEC TLUEC TNC MAPAUETPOU A .
i. Nata dlo npwta axfipara divetal 6TL N napapetpog 4 e {—2,4}. Na Bpeite o now
T Tou A ovTloTowEL To KaBéva and Ta oxAuaTa autd, SIKaAoyWVTaS TNV andavrnan
oac.
(Movabeg 10)
ii. Na o oyfua 3 va Ppeite Tig Suvatéc TIWEG Tou Pmopel va mapel n napapetpog A e E,
Skaohoywvtag TNV ANavinon oog.

(Movabec 10)

y=f(x)

y=hix) /

Ewnua 3

IxfAua 1 Iyfiua 2
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35409
©EMA 4

Aivetal To Tpudvupo x° —Ax+1, pe napdpetpo A eR.
a) Na anobeifete 6L n Swakpivouca Tou Tprwvlpov elvar A= A7 -4,
(Movabec 05)
B) Oewpolpe Tic ouvaptroe f, € mou eival oplopéveg oto [ pe
fx)=Ax—A+2 xa g(:c}:x2 —A+3, AeR.
i. Na anobeifete otL n eflowon amd tnv onoict UMopoUnE va BPoUE TIE TETUNUEVES TWV
KOWWY onueiwv Twy ypadikdv napactdoewy twy J kot € eival wodlvapun pe tnv
gfiowon x* —Ax+1=0.
(Movdbecg 05)
ii. 1o KotBéva amod Ta EMGPEVA OXr LaTa SiveTol oL ypadIKEC MUPUoTATELS TWV SUD
CUVOPTAOEWV Yiot 51 OPETIKEG TLUEG TNG ApaUETpOU A .
Me Sebopévo ot A € {1,2.4}, va Bpeite tnv T ¢ mapapétpou A o kabéva and ta
oxnuorTo, SIKALOAOYWVTOG TNV ATAVTNON OO,

(Movdbecg 15)

y=9(x)
y=9() y=f(x)
y=f(x)

Ixrfpal Ifua2

y=f(x)
y=g(x)

Ixrfina 3
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37206
OEMA 4

Aivovtau oL ouvaptioelg f(x) =x" +3x+2 kat g(x)=x+1,xeR
a) No beifete ot oL ypadKéG MAPOOTAOELG TWY OUVAPTHCEWY [, g EXOUV EVd PLOVO KOO
anueio, To oMoio OTN CUVEXELT VO TTPOOBLOPLOETE.
(Movadeg 10)
B) Alvetal n ouvaptnon A(x)=x+a. Na delfete otu
i. Av a>1, T0TE oL ypadlkEG MAPOOTACEL TwV cuvaptrioewy f . h Exouv &Uo kowd
onueia.
ii. Av a<l, 10te oL ypodikeEg MapaoTAoEeLg TwY ouvaptnoewy f . h Bev gxouv kowd
onueio.
(Movadec 15)
36676
OEMA 4
Aivovtan oL ouvapTAoEL f(x)=ax—a+2 Kal g(x)=x" —a+3 pe a e K.
o) Na anobeifete otL n ypadwn napdotaon g [ SEpXeTaL anod 1o anpeio (1,2) yx kabe
TIUA TOU paypatikoU aplBpol o .
(Movabec 7)
B) Av oL ypadikég MOpOOTACEL TWV  KOL g TEUVOVTOL OE ONUELD LE TETUNUEVN 1, TOTE:
i) No amodeitete oTL r =2,
(Movdbec 4)
ii) Na @ =2 unapyel dAo onpeio TOWNG Twv ypadlkwy NOPAoTACEWY Twy [ Kol g;
ALTLOAGYNOTE TNV QIavTNan ooc.
(Movabec 4)
y) Na anobeifete otL To mARBog Twv KOWWV ONUEIWV TWV YpaPKwy TAPUCTACEWY TwV |
koL g eival iblo pe to mAnBog twv pulwv Tng efiowang x —ax+1=0 KoL oTn CUVEXELD GTL
vy ¢ =3, a=-2, a =1 éyouv avtiotoya 00, Eva, KOVEVE ONUELT TOUAC.

(Movadecg 10)
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36684
OEMA 4
Alvovtar oL ouvaptioelg f kar g, HE f(x)=x —2x ka g(x)=3x—4, xeck.
a) No Bpeite Ta kowd onueio Twv ypadLlkwy NapacTaoewy Twv ouvaptioewv J Kol g.
(Movabecg 5)

B) Na Bpeite ta dixctripata ota onoia n ypadiki napdotacn g § eival KATwW amod ekeivn
e g.

(Movabeg 10)
y) Na anobeifere omi kabe euBeia tng popdrg yv=a, o <—1, PplokeTal KATW amod TN
ypad ik mapdotaon g .

(Movabdec 10)

36681
OEMA 4

Mo dedopévo A € R, Bewpolpe tn ouvaptnon f, pe
F@)=(A+Dx’ -(A1+Dx+2, xeR.

o) Na beifete ot1, yua omowadnmote TIUA Tou A, n ypadikn napdotaon g
guvaptnong f SiEpxetal ano to onueio A(0,2).

(Movabec 3)
B) Na A =-1, va oxebiaoete tn ypadukn napdaotacn g [ .

(Movabec 4)
y) Av n ypaduwr napdotacn g f tépvel tov Gfova x’x oto onueio B(2,0), va Bpeite mv
T tou A Kol vo EETACETE av n ypadikn mapdotaon TEUVEL Tov dfova xx kol o dAho
onuEio.

(Movabec 8)
8) Na A =1, va deifete 6t n ypadwkr napdotaon e f Bploketal oAokAnpn mavw and Tov
atova x'x.

(Movdbeg 10)
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36657

35385

OEMA 4
Aivovtan ot ouvaptroelg f(x)=x" kat glx)=Ax+(1—A),xe[E kat A =0, mapapetpoc.
a) Na anobeifete 611 oL ypadikeg napactdosls toug C;, C, £xouv yua kGBe Tipn g napape-

Tpou A Eva TOUAGXLOTOV KOWO GrUELD.
(Movddbec 8)

B) Na Bpeite yia mota tpr) ¢ mopapétpou A ou G, C, Exouv éva povo kowod onueio; Moo

EivaL To anpeio auto;
(Movddbec 8)

v) Av A#2 kat x,, X, EivalL Ol TETUNHEVES TWV KOWWV onueiwy Twv C,, C,, va Bpeite Tnv TLUA

NG MapapéTpou A WOTE va Vel (X, +x,)° =|x, +x, [+2.

(Movdéec 9)

OEMA 4
Alvovtal ol ouvaptioe f(x) = x2 + B, g(x) = x + B, 6mou x € R kau f otaBepo

MpoypaTkog aplBpog. Eival yvwotod ot n ypadwkn mapdotaon g g(x) SLEpxeTal and to

onueio M (%, -3 - g)
o) No arodeifte o f = — 1.
(Movddec 6)
Bihag=-1
(i) No Bpeite ta onpeia topng g ypadikig napdotaong g ouvaptnong f(x) pe toug
d€oveg x'x, ¥ .
(Movabdec 5)
(i) Na Bpeite ta Swaotripata ota onoia n ypadikn napdotaon e f(x) Bploketan kdTw
amno tn ypadikr napdotaocn ng guvaptnong gx).
(Movdbdeg 7)

S— o 08 g
(iii) No Aboete tnv gklowon e - ) 3

(Movdbdec 7)
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14786

14774

OEMA 4

Aivovron ta onpeia A(A, 1) kau B(2 — A2, 1), pe A, u € R.

a) Av ta onpeia 4, B eival cuppetpkd wg npog tov dfova x'x, va Bpeite Tig TIHEG Twv A, 4.
{Movdbec 7)

B) Av emmAéov o onueio A Pploketol oto SEUTEPO TETUPTNUOPLO Tou opBokavovikol

OUOTAHATOC, Vo Bpelte Ty Tyun Tou A.

(Movdbec 6)
yiMod=—-2kartpy=-1
i. No Bpeite tnv andotaaon Twv anueiwv A ,B.
(Movabec 7)
ii. No Bpeite o eppadov tou tpywvou OAR, omou O n apyn Twv agovwy.
(Movabec 5)

GEMA 4
o) No anodeifete oty — x2 < ivm KOs mpaypatiko aplBuo x. Note wyveL To ioov;
(Movabec 8)
B) Zto Sumhavo aynpo ExeL oxeblaoBel n
ypadwkn napdotaon (g) Tng ouvapTnang
f(x)=1-x, x €R, n onola TEPVEL
Toug afovegx'x koL y'y ota onpeia E kat
A avtiotowa. Eva peTaPAnto onueio A,
LE TETUNHEVN &, KWVETALEML Tn¢ EVBEinG
(g) koL peTalld twv onueiwv A ko E.

Qépvoupe and 1o A kabétoug otoug

afoveckal £otw B kol I T onpeia topng x"’
LE ¥’y KoL X X avTioToLKd.
i. Na PBpeite to epBabdov ToU
opBoywviou ABOT.
(Movabdeg10)

ii. No anobeifete ot n peyodlotepn duvarth tun tou EpPadol tou pETaPAnTol
opBoywviou ABOT Ei\'{lli. Mo mowe B£an Tov onUEioU A EMITUYXAVETALOUT N TLARA;

(Movdbecg7)
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14763
OEMA 4

Wxi-gx+d
x—4

Aivetaln ouvaptnon f(x) = +2, yuax # 4k d > 16.

a) No Bpelte to A = 16 wote n ypadkn napdotaon e f va SiEpyetaL ano to onpeio

meM(0,-1).
(Movabec 7)
B)Av A = 16, tote:
i. Naanodeifete ot f(x) = {_; xx<>44_
{(Movdbecg 7)
ii. Nooyebuioete og ouoTnua afovwy n ypadkn napdotacn e f.
(Movdbec 5)

iii. Nox <4, va Bpeite Ta onueia g ypadikrig Napdotaong TG ouvaptnong f twv
onolwv n anogtaoh Toug and to onpeio A(—1, —1) eival 10 povdadeg prikous,.

{Movdbec 6)

34312

OEMA 4
1o mapoakdTtw oxrjpa, divovrtal oL ypadLkég MapacTAoEeLS Cf KoL Cg Twv cuvaptricewv f koL g
avtioTtowo, HE:

Flx) = |Ix—2]| KaL g(x) =§x S He x € .

2

a) Me Bdon To oXNUd, VO EKTLUACETE TNV TUAA TWVY CUVIETOYUEVWY TWV CNUELWY TOUAC
vpadikwv napactacewv O kat Cg.

(Movabeg 6)
B) Na emiBeBawwocete alyeBpLkd TNV AMAVINor oog OTO EQUTN O OL).

(Movdadeg B)
v) Me tn BoriBela Twv ypad kv MopadT@oewy va Bpeite yio TToLEG TIMEG Tow X n Cf BpilokeTal
mndévw anod m Cg.

(Movadeg 6)
8) Mg t™n Borifewx Ttou gpwrtfiuarog y), va BpPeiTeE yuo MOLEC TIMEC Tou Xx oplleTal otoug

npaypankols aptBpolg n mapdaotaon:

K=,,r’3|2—x|—(x+2}.
(Movddeg 5)
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34309

BGEMA 4
OEwpoUE TIC CUVAPTHOELS:
fX)=x24+1kaw g(x) =x+apex € Rxara € R.
a) Mo ¢ =1, va mpoobloploeTe T KOwa OnNuEl Twv ypadlkwv MAPACTACEWYV TWV
ouUVOpPTAOEWY f KaL g.
(Movdbec 5)

B) Na Bpeite yio MOLEG TIHEG TOU @, OL YpadLKEG MOPUCTACELS TwV CUVAPTNOEWY [ Kai g
TEUvovTaL O£ SU0 onuEin.

(Movabdec 10)
vi N e > 1, vo EETAOETE av OL TETUNUEVEC TWV anUElwY TOPNAG TwV YpodIKwv MApUoTATEWY
Twv ouvaptioswy f Kol g Eival OPOCNES r] ETEPOCNHES.

(Movabdec 10)
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33754

33701

OEMA 4
Mo TV EVOLKIOON EVOC OUYKEKPLUEVOU TUTIOU QUTOKLVITOU YLO JLO NEPQ, N ETALPIO A XPEWVEL
Toug MEAATEC TNC oUUbwva E ToV TUMO:
vy =604+ 0,20x

Onou x eiva n amdotaon nou SwevlBnke oe km kot ¥ T OO0 TNE XPEWONC OE EUPW.
a) TL mocod Bo mAnpwoel évag MEAATNC NG eTapElac A, o onoiog o8 P nuépa, Tafibede
400 Km:

(Movabec 5)
B) Nooa yhopetpa tafibee évag neAdrng o onoloc yia pa nuépa mifpwoe 150 eupw;

(Movabec 5)
¥) Mua dAAn etaupeia, n B, XpewveL TouC MEAGTEC TN avd nuépo cUUdWV LLE TOV TUTIO:

y =80+ 0,10x
OTOU, OTIWE KOL TIPONYOUHEVWG, X ElvaL n amdotacn mow StavuBnke o km kal y elval To mogo
TNE XpEwang o eupw. Na eEETROETE oL amo TIC SU0 ETOPELEC pag oUpdEPEL v EMAECOUE,
avaloya LE TNV anootoor Mmou OKOMEUOULE va HL1avy oouE.
(Movdbec 10)
&) Av
flx) =60+ 0,20x ko g(x) = 0,80 + 0,10x

£lvol oL ouvapTroELS MTOU EkGpdlouv TOV TPOTO XPEWONC TWV ETALPELWY A Ko B avtioToya, va
BpEITE TIC OUVTETOYUEVEC TOU ONELOU TOUNAC TWV YpadIKwy MapaoTios wv TWV oUVIPTH OEWV
f xow g ko va e§nyrioete T ekbpalel n Tpn kabe pLog anod Tig CUVIETAYHEVES OE OXEDT] HE TO

npoPAnua To EpwTnpaTog y).

(Movabec 5)

OEMA 4
Aivovraw ot guvaptrioeg f(x) = (x — 12 —4kaug(x) =[x — 1|+ 2pex € B.
a) Na Ppeite Tig TIPHEG TOU X Yyl TIG OMOieg n ypadikn mapdotacn tng ouvdaptnong f
Bpioketal mavw amd tov dfova x'x.

(Movdabeg 9)
B) Na deifete ot yia kaBe T Tou x n ypadlkr) napactacn Tng cuvaptnong g Pploketal
ndvw and Tov dfova x'x.

(Movdbeg 4)
¥) Na Bpeite Ta kowa onueia Twv ypad lKwv MaOpaoTACEWY TWV CUVAPTHTEWV f KL g.

(Movadeg 12)
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BEMA 4

ZIto mapakdtw oxrfipa divovtal ot ypadikeg napactaoelg C, kat C, Twv ouvapticewv f
KoL g avtiotowya, pe

f()=[x-2| ka gx)=1, xeR.

~ | T4
~ 1 T 1
| L ’ %
L9 | i . i
. | .
£y | 4
kS I L4
% 1 #
~ #
£ #
b #
g I +
L 1 +
- | L
L | *
L »
| 3 v
'.\\ 2
1> :
£y ’
£ L4
£y »
Y -
— L L, o
pt W =
~ #
~ #
(_-' * 4
-
a -
* 4
#
\‘ »
~ ’
1 -~ -
£y ,
“ "
l o rd
=3 =2 =1 0 1 2 3 4 5 5] i 8

a) Mg tn Borfewa Tov napamndvw oxnuatoc, va Bpeite
i. T oNUELD TOWAC TWV CJ, Kail Cx .
(Movabec 5)
i. ug e ou x € R, yiaug onoiegn €, eivarkdtw and v C, .
(Movabec 5)
B) Na emiBeponwoete oAyEPPLKG TIC AMAVINOELS OOC OTO EPWTHA AT i) kol aii).

(Movabec 10)

VI=/(x)

y) No Ppeite ywa moleq Tpég tou xR n mopdotaon A=-"———— opileTol oTOUC

J(x)
npaypartikoug aplpoic.
(Movabec 5)
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OEMA 4
Ito napokatw oyipa Sivetor n ypadwn mapdotaon pag ouvaptnong iR = R kal tng

ouvaptnong gix) = —2x + 2.

|

Me tn PonBewa Tou oyfuatoc vo Bpeite:
@) T TG Tou X yua TIg onoieg f(x) = —2x + 2,

(Movdabec B)
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OEMA 4
Bewpovpe trn ouvaptnon f(x) =1+ Iiz.
o) No Bpeite To nedio oplopou Tnc.
(Movdbec 5)
B) Na anobeifete ot n ypadik napdotacn ng f devTépvel Toug dfovegx'x KaL y'y.
(Movabeg7)
v) Botw a > 0 n tetunuévn evog tuxaiou onpeiov M tng ypadikig napaotaong ng f. Av
ovopdcoupe E 1o epfadov tou opBoywviou O'M A tou oyrjpartog, vo anobdelEeTE OTL
i. E=a+<
@

(Movabeg 7)

(Movdbec 6)

4
f($)=1+E

L]
L)
1
1
1
i
i
1
]
(]
L]
i
]
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OEMA 4

fto mopakdtw oyxfuo  Sivetol n ypadikry mopdotoon TG OUVAPTNONCG

f(x):f—x—l.

Av A(@.0), B(¢.0)
a) Na Seifete otL:

i o+g=1.

ii. @ p=—1.

B) Na Seifete 611 (OB) > (OA).

(Movdbec 4)

(Movabec 4)

(Movabec 6)

y) Av évag Betkoc aplBuog F elval peyadUTEpOC amd Tov avtiotpodd Tou Kol n

Siadopa Toug EEMEpVAEL TN pia povabda, va Seltete oL F> ¢ .

6) No Seifete oL @ < %

EAEY®OEPIA ANTQNOI'TANNAKH-MAGHMATIKOX
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14926
OEMA 4

Ito mapakdtw oxnua daivovial ot ypadlkég MUPROTACELS TwY ouvaptroewy [(x) = |x| KoL

2(x)=2—-x".Ta A,B eivor ta anpeia Tourg twv ypadikov mapaotdoewv Twy f,g .

g

a) Now BpeiTe TIg OUVTETOYUEVEC TWV ONUEIWY A Kol B.
(Movdabeg 10)
B)Av A(—L11) kat B(l.1),
i.Me Baon To napanavw oxnpa, va Bpelte yLa MOLEG TLEG TOU X LOXUELOTL: f(x) < g(x).
(Movdbec 6)
ii. No Aooete alyeBpikd tnv aviowan f(x)<g(x) emnainBedoviag TNV amavinon oto
epwrnua Bi).
(Movdbec 9)
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GEMA 4

Ito mopakdtw oyfipa bdivetal n ypadkn mapdotacn g f(x) = 2 kal n evbeia AB pe
X

eflowan y=x.

o) Na Bpeite ¢ ouvtetaypéveg Twv A, B ko va deifete ot to O(0,0) eival To pégo Tou
AB.

(Movabec 9)
‘Eotw M(x, ¥) tuxaio onpeio tng ypadikn napaotaongtng f .
B) Na &eiéete ot ko o cuppetpikd M tou M we mpoc to O(0,0) avikel otn ypadiLkn
napdaotacn g f .

(Movabec 8)
v) Av A(L1),B(-1,-1), M'(—x,—y) va Seifete 61t (AB) < (MM’) yia kaBe xe R—{0} xaiva
efetaoete note (AB) = (MM').

(Movabec 8)
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OEMA 4

Aivetal n ouvdptnaon f(x)=x> —7x+k, ke B, tnc onoiag n ypadikr nopdotacn TERVEL TOV
afova y'y ato onpeio pe tetaypévn y=10.
o) Na anobeifete ot k =10.

(Movdbec 5)
B) Na Bpeite yio moweg TEG Tou x n ypadikn napdatacn C, tng f eival katw anod tov dfova

,

XX .

(Movabec B)
y) Eotw Ala, fla)) ko B(B, f(B)), a<p buo onpela g C; mou Bpiokovrol katw amd tov atova
x'x.

i. Noanobeifere ot a<

2a+3p
<
= B
(Movdbec 6)

o i 5 : 2o+ ; . s
ii. Noeferaocete avto onpeio g C; PE TETUNUEVN X, = BpiokeTal mavw f KdTw

oo tov afova x'x.

(Movdbec 8)
14760
OEMA 4
i spon: g(x) = [r=——= ]3‘ 2_ 16)
ivetaL n ouvaptnon: g(x) = — (x 3

a) Na Bpeite to nedio oplopol g ouvaptnong g.

(Movdbec 8)
B) Na beitete ot g(x) = %; yia k@Be x aro medlo oplopou .

(Movabec 9)

y) Na Bpeite, av undapxouv, Ta onpeia Topng g ypadknig napaotacns Tng ouvaptnong g
LE TOUC afovEC.

(Movadbec 8)
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14745
OEMA 4

ITo mopakdtw oxnpa Sivetaln ypadikn mapdotaon pag ouvdptnong gx). Kamowa onueia
™NE ypad KNG MOpACTOONE MOU EXOUV QKEPOLEC OUVIETAYIEVEC EXOUV onuELWBEL pe Evtovo
TpOMO.

o) No Aoete tnv avicwon —2 < g(x) < 0.

(Movabec6)
B) NaAGoete tnv aviowon [g(x)| < 2.
(Movabecg7)
v)
i. NoBpeite to mhriBog Aboewv Twv eflowoewv g(x) = E katg(x) =— 1.
(Movabec )

ii. No Bpeite to mhABog Avoewv tng etiowong g(x) = k ywx 15 Suddopeg npaypotixeg
TIUEC TNC MAPapETPOU K.
(Movdabecb)

v g(x)

£ P 4 PBSfr 410 102 3 4 '§ '@
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OEMA 4

Ito moapokdTw oyipa Slvovral ol ypadlkEC TOPOOTACEL, TWV OUVIPTHOEWV
Jix) =x7 Kkat g(x):x"' TIOU TEVOVTOL oTa onpeia AB.

[/

(Movabec 8)

.Illg
o) Na BpEITE TIC OUVIETaYUEVES TwY onpeiwv A, B

Eotw A(0,0),B(L1).
B) Me Bdon To mopandvw ayfiua i LE omoledAmote dMo Tpomo BEAETE, va SelfETE

oTLyLa k&Be x < (0,1) wogleL ot x* < 7.
v) Eival o kOpog onoloudfimote aplBpol peyodTEPOS QG TO TETPAYwWVO TOU;
(Mowvadeg 5)

Ma cutloAoYr OETE TNV CIAVTN G OOC.

&) Mo Tov Mpaylatiko apldpd « =3,1415... vo &eifete oL
i (7—3) <(7-3)
(Movadec 3)
ii.. 7’ —107" +337-36<0
(Movabdeg 3)
44
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14225

OEMA 4

Aivetal n ouvaptnan flx)=— kaLn evBeia y=a,ac i,
X

o) Na aitiodoyroete yiati n ypadikn napaotaon C,tng f elval mavw ano tov dfova x'x.
(Movabec 5)
B) Na amobeifete otLav O <o <1, T0TE N C; £XEL pE v evBeia Suo kowvd onpeia Twv onolwv

va BpEITE TIC TETUNUEVEC.

(Movabecg 10)
1
y) No amodelEETE OTL yia OTOLOSATIOTE MPAYUATIKO aplBpo x wyvel | xf(x) |-=_:5.

(Movabecg 10)

OEMA 4

(x=2)(x>—5x+4)
x—1 '

Atveral n ouvdptnon f(x) =
o) Na Bpeite To nebio oplopol e A.

(Movabecg 5)
B) Na deitete otL f(x) = X —6x+8,x€A.

(Movabec 7)
y) Na Bpeite yia moleg tpéc tou X n ypadikr napdotacn g ouvapmong f Gev elvat
navw oo v eubeia y=3.

(Movabec 6)
8) Na Ppeite ta onpeia ota omoia n ypadikl Mapaotaon TG CUVAPTNONG g HE
g(x)= x!—6x-4 TEWVEL TNV ypadLki mapdotacn Tng [ .

(Movadec 7)
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OEMA 4

IT0 MOpoKdTw oyfua ¢aivovtal oL ypadlkéC MOpAOTACEL, TWV CUVADTHOEWY
fix)= x' kau g(x) =2-x". Ta onuela A,B eival Ta onueia Toprc Twv ypadbikwv
napaotdoswy twv .2 evw I eival to onpeio topng e ypadkrig mapdotaong g

g e tov afova 'y .

o) No BpeiTe TIC ouvTETaYPEVES Twv anpeiwv A, B,

(Movabec 9)
Av A(-11), B(L1),I(0,2)
B) Me Bdon to mapondvw oxnua vo Bpeite yux MOLEC TWEC TOU X N ypadikn
nopactacn g ouvaptnong f Eival kAtw and ™ ypadikn napdotacn g
ouvaptnang g.

(Movabec 6)
v) No emaAnBe0osTe alyeBpLKd TNV GIAVTNOn O0c OTo EpWTNU B).

(Movabec 10)
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GEMA 4
Aiverar n cuvaptnon f(x) =xZ+x+1,x € R.
a) Na amodeifete 6T N ypadik mapdotaon tng ouviptnong f Bploketol mévw amd tov dfova
x'x.

(Movdbdecg 8)
B) Na armodeifete OTL YLt OTMOLOVETIOTE POy LATLKO apltBud a ++ - %, T onUEia TNG ypodLkrg
napdotaong TNG f WE TETUNUEVEG a Kol — @ — 1 gyouv Tnv LBLo TETaYUEVT).

(Mowvdbdecg 8)
y) Qewpolpe peTtaBANTO onpeio M tng ypadkng mapdaotaong tng f ue tetpunuevn § > 0. Ao
To M dépvoupe moaparinieg euBeieg mpog Toug AEOVEG X' X KOL YV KoL EOTw A Kol A Ta onpeia
TOMMG QUTWY Twv evBewov pE Toug afoveg, OMoOU To A aviAKEL OTOV X'X KoL To A oTov ¥ y.
AmobeifTe OTL N MepipeTpog Touw opBoywviouv OAMA eivol [\E(ﬁ + 1)]2.

(Mowvdbdeg 9)

14185

BEMA 4

X

Alvetal n ouvdptnon f(x)= ———.
¢ S ( ) x*-2x?+x

o) No Bpeite o mebio oplopol A g f.

(Movabec 6)
B) Na arobeiete o : f(x)= —]-—; Vi KaBe x e AL
=
(Movabec 4)
v) Na Adoete mv e€iowon: f(x)=1.
(Movabeg 7)

8) Na Bpeite yia moleg Tpég Tou X N ypadikn napdotaocn g cuvaptnong { eivar ndvw
ano v euBeia y=1.

(Movabec 8)
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OEMA 4

Ito mopokdtw oyfua Sivovtal ol ypodikéC TOPUOTACE TWV OUVAPTOEWV

f(x) =x kat g(x) = x mou Tépvovtal ota onueia A,B.

o) Not BpeiTE TIC CUVTETOYHEVES TWwV anpeiwy A B .
(Movadec 7)
B) Av A(0,0),B(1,1), ToTE:
i. Mg paon to oyfpo va Bpeite yia MOES TIHES TOU X N ypadikr MapdoTacn Tng
S eival kdtw amo n ypadikn napdotaocn g g .
(Movadec 5)
ii. Noo emaAnBe0oeTe aAyEBPIKG TNV GMAVINGN OUC OTO i. EPWTN L.

(Movadec 7)
y) Av (%] < % yla Tuaioug npaypatikol aplBuols a, f pe f#0, va beikete (pe

Béon Ta napandvw A pe onolovshnote dhho Tpémo BéeTe) ot |a| < |A|.

(Movadec 6)
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13454

GEMA 4

Aivetau n ouvaptnon f(x) = |3x — 12| — |2x — 8] — 3|x? — 16]|.
Av |x| < 4, tote:

a) Na ypaete tov Timo tng ouvaptnong f xwpig Tig amoAuTES TILEG.
(Movdbec 9)
B)Av f(x) = 3x% — x — 44.
i. No Ppeite ta onpeia Topng NG ypadLkng NapdoTaong g guvdptnong f He Toug

atovec.

(Movabec 8)

ii. Av 1o onueio M(u + 1,—20) avnkeL otn ypadkn napaotaon g f, va Bpeite tnv

OKEPOLO TULN TOU K.

(Movdbec 8)

OEMA 4
T1o mapaxkdtw oxfpa Sivetal n ypadikr napdoracn tng f(x) = ax* — 4x? + y, n onoia
£lval CUPPETPLKT WG TPog Tov afova V'y.

f

(0, 0)

V|V

a) Na Seifete otLy = 3.

(Movabdec 6)
B)Av A(a? — 3,3) ke B(S5 — 3a, 3) ivar onpeia g ypadikig napaotacns s f, 6w
daivetan oto oynpa, va deifete oL @ = 1 ko va ypdete Tov TUNO NG .

(Mowvabeg 7)
¥) No BpeiTe TIg TETUNUEVEG TwY ONUELWVY TOUAG TNE ypadikrg napdotaong ng f e Tov
agova x'x.

(Movabec 6)
&) Me tn BoriB&La TOU OYAUOTOC KOL TNV OIAVTNOon TOU EpWTAUOTOC V), va BpeiTE TIg
TETUNPEVES TwV anUElwv NG ypadikrg mapdotacng Tng f mou eival katw amd Tov afova

XX.

(Movabec 6)



13168

13313

GEMA 4
10 mapakdtw oxfua Sdivetal n ypadikr napdotacn g auvdpmong f(x) = x® + 2Ax +y
pe x € R kot mapdpetpo A € R, n onola tépvel tov Gfova y'y oto (0, —1) yia kdBe 1 € R.

o) Na amodeifete OTL:

i. y=-1
(Movabec 5)
ii. Hypadikn mapaotacn tng f Sev eivar katw and v evbeia vy = —A% — 1 yia kdBe
AER.
(Movabec 7)

B) No amobeifete oty kdBe A € R n ypad ik napdotaon tng f téuvel tov dfova x'x oz 0o
onueia A kal B pE ouvTETayPEVEC A(—A —VA2 4+ 1,0) KuLB(—A + Az + 1,(1) ;
(Movadec 7)

v) No amobeitete ot n anootaon twv A kol B eivon peyadUtepn 1 lon tou 2 yia kaBe A € R.

(Movabec 6)
A B
{0,0)
(0, -1)
OEMA 4
; ; x —x
Aiveral n ouvapmnon f(x)=—
a) No Bpeite o nedio oplopol A g S .
(Movabec 6)

B) Na etetacete av n ypadikr napdotaaon tng [ EXEL kowd onpeia pe Toug afoveg

xx Kat ¥y,

(Movabec 6)
v) Na Seifete 6t f(x)=x* +x7 +1 yia kdBe x € A.

(Movabec 6)
&) Na efetdoete av n eflowon f(x) =3 £xeLAvon oto olvoho A.

(Movadbecg 7)
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12941

OEMA 4
Aivetan nouvvdptnon f(x) =x*—(1—1)x—44%, Ae R.
a) Na Seifete 611 n ypadikr napdotacn e cuvdptnone f téuvel Tov dfova x'x oe 0o onpeia yia
k&Be Ae R.

(Movdbec 8)
B) Nna A # 0 va Bpeite o npdonuo twv priwv tng efiowong f(x) = 0.

(Movabec 5)
y) Na Bpeite Tig Tipeg touw A € B wote To cuppetpko tou onueiov A(4,4) wg npog tov afova

x'x va avrikeL otn ypadikr mapdataon e f.

(Movabec7)
&) Ma A = —1 va Ppelte TIC TYLEC TOU X YL TIE OTOLEG N ypaldLKn MapdoTaan ¢ ouvaptnang
f Bploketon kdtw amno tov dfova x'x.
(Movabec 5)
OEMA 4
Aivetal n ouvaptnon f(x) = :::;ZI 1
o) Na Bpeite yio moLeg TLpég Tou x opiletal n cuvdptnon f .
(Movabec 6)
a) Mo TG TipEg tou x ou opiletal n ouvdptnon f va deikete om f(x) = 3 + |x|.
(Movabec 5)
v) Na Bpeite ta onueia topdc tng ypadikng napdaotaonc Cr e Toug afovecd.
(Maovabecg &)

8) Av g(x) = 3 — x? va beifete 611 0L ypadikég mapaotdoelg Cr kal Cg £Xouv éva pévo Kowo

anueio.
(Movdbec 8)
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BEMA 4

Eotw n euBeia £:y = ¢, pe nmapdperpo ¢ € R ko n ovvdptnon f(x) =|x—-2|+1, n

ypadikr Mapdotaon Tng onolog SIVETUL OTO MAPUKATW ox:

: 4
3
2
1
H 0 1 2 3 4 5
a)

i. MEe Bdon o ayrfua, yio moleg TIREG Tou ¢ € R n evBela £ kou n ypad ik mapdotoon
e f Exouv Kowd onueia;
(Movabec 4)
ii. NoemBeBoauoete alyeBPIKA TNV AMAVTNON TOU EPWTANATOC a)i).
(Movadbec 5)
B) Eotw ot n euBeia £ £xel pe n ypadwkn napaotacn tng f duo kowd onueia A, B. Na
anobelfeTe OTL OL CUVTETOYUEVEG TV KOWWwV onpeiwv eivar A(3 — ¢,c) ko B(c + 1, c).
(Movdbec 8)
v)
i. Av A, B ta onueia tov epwtipatoc B), HE Pdon TO oYU, YLX TIOEC TIHEC TOU € TO
Hrikog tou tunuarog AB eival (AB) < 2;
(Movadiec 4)
ii. NoemBeBouwoete alyeBpKd TNV AMAvVTNon TOU EPWTALATOC y)i).

(Movabec 4)
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OEMA 4

Oewpolpe TIg ouvaptioelg f(x) = x?

—x—1 ko g(x) =3 — x Twv onoiwv ot ypadikeg
MUPUOTACELS SlVvoVToL OTO MApaKATwW oX o,
o) No BpeiTe Tig ouVTETOYUEVEC Tw onpueiwv A, B, T, Z.

(Movabec 10)
B) Na Bpeite TG TETUNUEVEG TwV ONUEiWV TNG ypadwknig napdotacng tng y = f(x) mou
Bpiokovtal mavw ano tnv ypadikn napdotaon g v = gix)

(Movddbec 6)

y) Anodeifte 0 yio omolovbrinote npoypatko aplBpod a, n andotaon twy aplBpwv f(a) kat
— g(a) navw otov aova Twv mpaypatikwy apduwy eival tovhdylotov 1.

(Movdbec 9)
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OEMA 4

16
Ito mopakdtw oxfipa divetal n ypadikr napdotacn tng ouvaptnong f(x)=— ., x=0.
X

‘Eva anpeio M(x,y) kweital otn ypadikn napdaotaon tng ouvaptnong f kol £o0tw A kal B ot

npoBolég Tou M otoug dfoveg 1y kal x'x avtioToya onwg daiveral aTo oxfpa.

o) Na &zifete ot 0Aha ta opBoywvia OAMB mou mpokUnTouv yia TS Suadopeg BECELS Tou

onueiou M gxouv epfabov 16 TETpOYWVIKEC HOVABEC, Evd n MEPLUETPOC Toug Sivetal, oE
: : . : 32 y ;
povadec pAkouc, amd T guvapmon [I(x)=2x+— , x>0 omou x nTETUNUEVN TOU M .
x

(Movabec 8)

B) No Bpeite TIC oUVTETOYIEVES TOU onueEiou M wote To opBoywvio OAMB va £XEL TEPIMETPO
20 povabdeg purikoug.
(Movabec 7)
y) Av M’ elvon To onpelo tng ypadikig napdotaons g / wote 10 opboywwvio OAM'B va
EvOL TETPAYWVO TOTE:
i. No beifeTe OTL TO M’ EXEL TETUNUEVN 4.
(Movabec 4)
ii. Noo &eikeTe OTL 1O TETpaAywvo OAM B £XEL TN MIKPOTEPN MEPLLETPO OO OAa T
opBoywvia OAMB, dnhadn ot [1(x) 2 [1(4) yiekdBe x=0.
(Movabecg 6)
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13030

12944

12788

OEMA 4
Aivovtal oL ouvaptioec f(x) = VxZ — 4x — 5 Kkt g(x) = |x + 3|
Mo Bpeite:
o) ta nedia opiopol Twy cuvaptrioewy f koL g.

{Movabec 10)
B) ta kowd onpeia twv ypadikwv napactdcewv Cy kat Cy.

(Movabeg 7)

V) TLG TETUNMEVEG Twv onpeiwv TNg € Tou Bpiokovtal katw and v C,.

(Movabec 8)

OEMA 4
: : 1 1
Aivovtal oL guvaptnoelg fix)=x+= kaL g(x)=x—=, x=0
X X

o) Na Bpelte Tnv TWn NG mapdotaaong

1 1
A=f[2}+a(2lvf{5)'g(ﬂ

(Movabeg 7)
B) No amodeifete ot ( f[x}]z —(g[x])z =4 yut omolobnmote aplOud x pe x=0

(Movabec 8)
y) @ewpolpe v evbeia y=a, ack. Av n eubeia ExeL KOWG onueia PE TN ypadikn

Tapaaotaaon e ouvdaptnong f, va anodeifete ot |alz2.

(Movadec 10)
OEMA 4
Aivetol n ouvdptnon fix)=(x-1)°, xcE
o) Na amobeifete ot f(ﬁ) + f(nﬁ}:a
(Movabdec 7)

B) Na Bpeite oAa ta onueia g ypadknc mopdotaong g f, LE CUVIETOYHUEVES OKEPULOUC
aptBuouc, ta onoia Bpiokovral katw and tnv euBeia y=4

(Movddec 9)
v) Eotw a, B mpaypoankoi apiBpoi pe a=p wote va wyvel fla)=f(B). Na anobeifete o
a+B=2

(Movdbec 9)
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H Xvvapmon f(x)=ax +

14731

14829

GEMA 1
A. T kaBepia amo Ti¢ MapakaTw MpoTadels va emieEeTe Zwato (Z), av n nmpotacn) mou Siatunwvetat
elval owotn kaw AdBoc (A), av n nmpotaon eival AavBaopévn.
a) MNa onotougdifnote npaypatikols apilBuolg « , B = 0 woxie 6Tt \,-'a—-i-,5‘= \-"E+ \,E
) Na cnolouodnmote npayuartikots apBuoue o , f wylel 6t |O’+ﬁ | Ei— ﬂ'|+!,31 h
v¥) KaBe euBeia n onoia éyeL Betikn khion, oxnuarilel we Tov dfova yx xofela ywvia.
5) H eklowan x ' =—§ eival abivam eTouc npaypatikols aplBuoie.
€) Av elval afi> 1, téte Ba woyVeL avaykaotika a > 1 kai 3> 1.
(Movabdec 15)
B. Aivetar n eflowon g x2+fj"x +y=0,a#0. Av éxel blo mMpayuartiké pileq X,,X, TOTE va

-,

anobeifete 011 To ABpolwopd Toug eival loo pe X, +x,=

(Movadec 10)

OEMA 1

o) Na yoapaktnpioete koaBepud amd Tic mpotdoel mou akohouBouv we Iwoth (Z)

AavBaopévn (M), ypadovrag otnv kOMa oag, SimAa oto apBuo mou aviotoel oe kaBepd

Omo QUTEC To ypaupa X av n mpotaan eival Zwotn, ) To ypappa A av autr eival AaBoc.
i. Ava+f=y+ditotea=yraff =4

ii. Naxkabe a € R, wylel |—a| = a.

iii. Hypaduwn napdraon pag cuvdaptnong [ €xeL to moAl eva kowo onpeio pe tov afova

y'y.
iv. Av To Tpudvupo ax? + fx +y Swnpel otaBepd mpdonuo yua kabe x € R, tote
B:—4day>0.

v. AvoLeuBeieg &:y = a;x + 1 kaL £y = @px + > bev Exouv KaveEva KOO onpEio,
TOTE ¢y = &y KaL fiy # fs.
(Movdbec 10)

B) No anobeitete ot tpewg apilBpol a, f kol y eival Suadoyikol dpot aptBuntkig mpoddou av

a+y

KoL povo av f§ = -

(Movabec 15)
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21239
OEMA 2

H gubeia y = ax + f pe a,f € R tépver tov dfova y'y oto onpeio A(0,—2) ko
BiEpyetar amo to onueio B(-2,—4) .

a) Na Bpeite Toug apl@poig @, f5.

(Movabeg 12)
Biaa = 1lkarf = —2, va Ppeite yLa moLeg Tipég tou x n eubeia Bpiokeral kdtw ano tov
x'x afova.
(Movabeg 13)
37183
OEMA 2
Aivetaw mouvapmon  f(x)=ax+B, He a,f€R, yiamvonoia oyleL
f(0)=5 xm f(1)=3.
a) Na amodeifete 0T a=-2 kaw B = 5.
{Movabecg 10)
B) Na Bpeite ta onpeia, ora onoia 1 ypagikn mapactacn g ouvapmang  f
TEMVEL TOUG AfoveEg X'X Ko y'¥.
(Movabecg 7)
y) Na oxebLaoeTe TN Ypa@Ik mapaoctaon g cuvapmong  f.
(Movabdecg 8)
35201
OEMA 2

Alvetal n ouvaptnon f (x) =ax+ 7, omou a,f npaypatkol aplBpol.
a) Av n ypadikr napdotaocn tng ocuvaptnong f Siépxetat and ta onpeia A(1,6), B{—L4], va
Bpeite Tig Tipég Twv @, .

(Movabdeg 13)
B) Av =1 kon S =35, va npocblopioete ta onuela TopAg TN ypadikig mapdotaons g
ouvaptnong f pe toug agoveg xx kat Yy .

(Movabeg 12)
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14641

14575

13471

OEMA 2
H napakdrtw evBeia £ oxnuartilel pe tov dfova x'x ywvio 45°.

o) Na Bpeite tov ouvtedeotn 61e0Buvonc tng evBeiag £.

(Movabeg 7)
B) Na ypalete tnv e€iowan tng evBEeiac &.

(Movabec 9)
v) Na Bpeite o onpeio topnig g evBetag £ pe tov afova x'x.
(Aivetow oL gp45° = 1)

(Movabec 9)

A0, 3)

/ 0

GEMA 2

Aivetaln ouvaptnon f, pe fi(x)= I;_ix ;
a) Na Bpeite To nedio oplopod A Tng guvaptnong f .

(Movabeg 8)
B) Na amodeifete oTL f(x)=x, yia kGBe x = A,

(Movabdeg 8)
¥) Na xapafete Tn ypadkn napdaotaon g ouvdptnong .

(Mowdabec 9)

OEMA 2
Oewpovpe Ta onpeia A2, 1), B(—1, —5), (27, 50) katnv euBeia €: y=Ax—3. Av 10 onueio
A eival mdvw otnv euBeia, TOTE:
a) No omobeiéete 0TI A=2.

(Movabeg 11)
B) No amodeifete 611 TO onueio B eivol mavw otnv euBela. Katdmw va eEETAOETE av KoL TO
onueio I eival mavw otnv idua evBeia.

(Movabeg 14)



13400

OEMA 2
Alvetain evBela e: y = —x + 2.

a) Na Ppeite 1o eiboc tng ywviag nou oxnuartilel n evBeia £ pe tov dfova x'x.

(Movabec 9)
B) Mo Bpeite ta onueio topnc tng euBeiag £ pe Toug afovec.

(Movabec 9)
v) Not oxebuaoete tnv evBeia £.

(Movdabec 7)

13318
OEMA 2
QewpolpE Tn ouvdptnan f : R - Rpuetino f(x) = —x + V2, x €R.
a) Na unohoyioete Tig tipeg £(0), f(\:’?}, f[:— u@), [f(—m]z.
(Movdbeg 12)

B) Na Bpeite Ta onueia ota omoia n ypadkn mapdoracn tng guvaptnong f Téuver Toug
afoveg x'x kaw y'y ko otn ouvéExewa va oXeSIAOETE T ypadikn napdotacn TnNg ouvaptnong

i

13054

(Movadeg 13)
OEMA 2
Aivovton oL euBeieg g, : y=(3a+4)x—4 KL g, y :(3—4a}x +4,aek.
o) Av a=1, va Ppeite:
i. Tigeflowaoelg Twv EVBELWV.
(Movdbeg 6)

ii. To eldog ng ywvicg mou oyxnuartilel kaBepd amd g evOeleg pE Tov dfova x'x .
(Movabecg 6)
B) N Bpeite yua moleg TipEG Tou o oL evBeieg &, , €, elval mapdAAnAes.

(Movdbec 13)
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13178
OEMA 2

Alvetol To onpeio M(3,4).
o) Mo Bpeite tnv eflowan g eubeiac mou SdiEpyeTaL amd o M kot amo to O(0,0).
(Movabec 9)
B) Aivetal to onpeio N(-3,4) pe A =, to onoio avikeL otnv euBeiac OM.
i. No Ppeite qviptou A€ R.
(Movadbec 8)

ii. Av N(-3,—4) vo eEetdoete av to onpuelo M, N gival ouppeTplkd we mpog 1o 0.

(Movabec 8)
13033
OEMA 2
Aivetow n euBeia (g): v = —%r+4.
a)
i. Na Bpeite tnv khion tng evbelag (g).
(Movabec 4)

ii. Elvon ofela i apBAeio n ywvia @ mou oxnuatilel n evBeia (g) pe tov x'x dfova;
(Movabec 4)
B) Na eketdoete mowa ano ta onueia A(6, 1), B(-2, 3) kai (8, 0) eival onueia tng euBeiac (g).
(Movabec 9)
y) Na Bpeite tnv tipn tou K € R wote to onpelo (&, 5) va elvon onpueio tng evBeiag (g).

(Movabec 8)
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12939
OEMA 2

‘Eotw n guBela £.: ¥ = ax + 5, n onoia téuvel Tov dfova y'y oto A (0, -6) kol Tov dfova x'x
ato onueio B(-3, 0).
a) No Bpeite Toug mpoaypatikoUg apiBpols o kol B .

(Movabec 13)
B) Na Bpeite tnv eubeia &2 mou eival mapadAnAn PE TNV €1 KoL SIEPYETOL AMO TNV apXr Twv
afovwv.

(Movabeg 6)

y) Na oxebuaoete Tic ypadikéc mapaoTdosl twv SUo euBewwv oto iblo opBokavovikd
aguatnpa afovwv.

(Movabec 6)
12630
OEMA 2

Aivetaln euBeia y = ax+ F, n onoia €xeL khion -2 kot SLEpyeTaL ano to onueio (1, 1).

a) Noa Bpelte TIg TIHEG Twv & Kal 7 .

(Movdbec 8)
B) No Bpeite to onuelo Topng tng napandavw evbeiag pe tov dfova v'y .

(Movidbec 8)
¥) Na xapGEete o oUOTn O CUVTETOYUEVWV TNV Tapamndvw evBeia.

(Movdbec 9)

12730
BEMA 2

Afvetaun evBeiay = ax + f, a, f € K.
a) Na Ppeite toug mpaypotikoug aplBpolc a kat S, av n ypaduwkr napaotacn ng f
oxnuatilel pe tov dfova x'x ywvia 45° kal Siépyxetal and to onpeio A0, 3). Alvetow oTL
£pd5 = 1.

(Movadeg 13)
B) Na Bpeite toug mpaypatikolg aplBpoic 4 kot k, av n evBeia y = Ax + k eival mapddinin
otnv evBeia y = x + 3 ko TépveL Tov Gfova x'x oTo onpeio pe tetpnpevn 2.

(Movdbeg 12)
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12684

12631

OEMA 2
1
H guBeio (1) £xeL efiowaon y = —Ex—z kol pua evBeia (£;) SiEpYETOL amd To anueio A (-4, 1)

KoL elvan mapddAnhn otnv (£1).

a) Na ypaete v khion tng gvBeiag (£,) KoL To onueio Topng g euBeiag auTtng KE Tov

atova y'y. ( Movabec 9)

B) Na Bpeite tnv edantopévn e ywviog mou aynuatilel n evBeia (£2) pe tov afova x'x .
(Movabeg 7)

v) Na ppeite v efiowaon tng evbeiag (£2). Nowx eival Ta onpela Topng g euBeiag autng pe

Toug GEOVEC; (Movabec 9)

OEMA 2

ITO MOPOKATW CUOTNUO OUVIETAYMEVWY EXOUPE Xapdtel Suo eubBeieg, tnv (&,) pe efiowaon

3
¥ EI +1 ko Tnv (£2) mou SiEpyeTon amd to onpeio A (4, 1) kat eivon napdAAnin otnv (&1).

a) Na Bpeite tnv kAion tng evBeiag (&2). (Movabdeg 7)
B) Na Bpeite tnv e§iowon tng euvdeiag (&2). (Movabeg 9)
y) Na Bpeite Ta onpeia topng tng evBeiag (£2) HE TOUG GEovECS. (Movdbec 9)
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12856

14576

DEMA 2

Aivetal euBeia : y=ox+5.Av n euBeia b : y=-3x-6 eival mapdaiinhn atnv (&), TOTE:

a)
i. NaBpeite tnv khion tne evBeiac &. (Movdbec 6)
ii. Nea Ppeite to eiboc ¢ ywviag mou oxnuortilew n evbeia & pe tov GEova x'x;
(Movabecg 7)
B) Na Bpeite o mowx onueia n eubeia & téuver toug GEove x'x kal y'y. (Movdabeg 12)
OEMA 3
2x* -6}
Aivetal n ouvaptnon [, pe f(x) =x7|x|.
‘ 2|x|-6

a) No Bpelte to medlo oplopol A tng guvaptnang f .
(Movidbec 10)

B) Na amobeifete ét f(x) =|x

,Ylo KaBe x e A.
(Movdbeg 10)
¥) Na xopagete tn ypadikn napaortaon wng cuvdptnong f, ywa x > 0.

(Movdbeg 5)
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37203

OEMA 4
1000
Ecolia Ex)
-
&0
500 Efola. Kix)
Eupes
A0
00
= 5 13 00 128 ] 178 200

Aipa shatiato <
Mua pkpn eTawpeia movhdel Boloyiko edaolado oto Suabiktuo. ITo MOopamdve oyfua
nMapouclaletal n ypadikr mapdataon TN cuvdptnong nou nepypadel Ta éEoda K(x) kot
ta égoda E(x) amd v winon x Aitpwy Aablol os Eva pivo.

a) No EKTIUNOETE TIC CUVIETQYUEVEC TOU Onueiou Topng Twv BUo euBewwv kol va

EPUNVEVOETE TN ONUOOIa TOU.

(Movabec 6)
B) Nota elvon Ta apyikd (maywa) £oda g ETaupEiag;

(Movdbec 5)
y) Nooa Mitpo edotdhabo mpenel va MOUANOEL 1) ETCUPELR yio va v EXEL Inud;

{Movdabec 6)

6) Na Bpeite tov Tomo twv cuvaptioewy K(x) kot E£(x) kow va emaknBeloete ahyeBpikd

TNV QMAvVTNon Tou EpwThiaroc y)

{(Movddbec 8)
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36683

36682

OEMA 4
Alvetal n ouvaptnon [, pe

—x+2, av x<0

f[x):{ x+2, av x=0
a) Na Bpeite To onpeio toprc e ypadkric napaotaong C, g f pe tov afova ¥y .
(Movabeg 3)
B)
i) Na xapdgete m C, xkat v eguBeia y =3, KaL O OUVEXEW VO EKTIUAOETE TG
OUVTETQYUEVEC TWV ONUELWVY TOWUNE TOUC.
(Movabeg 5)
ii) No efetdoete av Ta onuela autd eival cupPETpKd wg mpog Tov dfova »'v. No
CLTLOAOYI OETE TNV QMAavInon oog.
(Movabeg 4)
v)
i) Mo moleg THEG Tou mpaypatikol aplBpol @, n evBeia y=a TEPVEL TN C; oe duo
onuelo; Noo aiTloAOYAOETE TNV QMAavInan coc.
(Movdabeg 5)
ii) Ma T TWeég Tou @ mou Pprikate oto epwrtnua (yi), va npoodlopioete alyefpikd Ta
onueia Topng g CI pe Tnv euBeid y=& kKo vo EEETAOETE av LOYUOUV TO
OUUTE pAOUATE TOU EpwTrpaToc (Bii), cuTioAoywvtag ToV LoYUPLOUO Ouc.

(Movabeg 8)

OEMA 4
Aivovtan ouvdptnon f(x)=x"+x+1, xeR.
a) Na amodeifete o6t n ypadwki mapdctacn C, g cuvdptnong [ Sev Tépvel Tov
aEova x'x .

(Movabec 5)
B) No Bpeite TiC TETUNMEVEC Twv onueiwv Tng CJ, mou PBplokovtal Kdtw amd tnv
guBeia y=2x+3.

(Movabeg 10)
v) Eotw M(x,y)onueio g C,. Av yia v TeETUNuEvn x Tou onpeiou M woxleu
|2x—1|<.3, TOTE va  Oeifete Om To onuelo autd BpiokeTal kaTw amd TNV
guBeia y=2x+3.

(Movadec 10)
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36659

36655

OEMA 4
‘Evog aBAnTic koAupmdeL UnmTio Kol Kaier 9 Beppibec 1o AenTd, v OTOV KOAUUMAEL TETO-
AoUda kaigl 12 Beppibeg to Aemro. O abAntrig B&kel, kohupmwvrag, va kalel 360 Bepuibec.
o) Av o aBAntic BEAEL va koAuumioeL UmTo 32 AEmTd, mOon AEMTG MPEMEL va KOAULTTHOEL
netothol ba yua va kap el ouvolika 360 Beppibeg;
(Movdbec 5)

B) O aBAntng anodaoilel mooo xpovo Ba KOAUUTINOEL UTITLO KOL 0TI GUVEXELD UTTOAOYIIEL TTOGO
Xpovo MpENEL va KoAupmioel meTahoUba yix va kdpel 360 Beppidec.

i. Avx elval o ypovog (og Aemrd) mou o aBAnTtric koAupmasL UMTLO, va cmobEIEETE OTL O

TOMOC TNC CUVAPTNONG mou Ekdpalel To ¥pOVOo TIOU TIPETIEL VO KOAUINOEL MeETaAoU S
yia vo ke 360 Beppidec eivar: flx) = 30—%){ :

(Movdbeg 7)

ii. No Bpeite to mebio oplopol Tng ouvdptnong Tou epwrrjpareg B (i), oto mhaiow Tou
OUYKEKPLLEVOU TIpoPANaTOC.

(Movdabecg 4)

v) Na yapafete tn ypodikr) mapdotaon g ouvaptnong tou epwinuatog (B), va Bpeite ta

OnNUELN TOUNAC TNC WUE TOUS AEOVEC KoL VOt EPUNVEVCETE Tr ONUaoia Toug oto MAaioLwo Tou mpo-

BAfpaToc.
(Movdabeg 9)
OEMA 4
+2
Aivetal n guvaptnan f(x) = . -
9—x

o) Na Bpeite to mebio opuopol tng ouvaptnonc f.
(Movddbec 10)
B) Na Bpeite ta onueia Topng e ypadkng mapaotaacng g ouvaptnonc f ue toug afovec.
(Movdbec 7)
v) Av A ko B eival ta onpeia TopAg g ypadwkic napaotacnc tng f pe toug afoveg x'x kol
y'y ovtiotowa, va Bpeite v efiowan g euBeiog mou opileTal amd ta A ko B.

(Movddbec 8)
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36652

OEMA 4

Aivovtal oL ouvaptrioelg fix)=4x +2 kot g(x)=x" —9 pe nedio opopov 1o K .

a) Bpeite o onuela TopAg NG ypadikhc mapdotaanc TNG cuvaptnanc g Ue Tov dfova x'x .

(Movdabec 6)

B) Na e€etaocete av n ypadikn napaotaon g f tépvel toug aEoveg 08 KAMOLO Ao Ta onuEela

(3, 0) ko (-3, 0).

(Movddbec 4)

v) Na anmobdeifeTe OTL 0L ypadIKEC MApAOTACELS TWY guvapTtrgewy f, g Sev EYouv Koo anueio

TMavw 0 KAmoLov armd touc afovec.

(Movadec 8)

&) Na Ppeite ouvaptnon h tnc omoiacg n ypadikr mapdaotacn eival euBeio, SLEPpYXETOL MO TO

onueio A0, 3) kon TEpvEL T ypadLKn Mapdotacrn tng g o8 Eva anpeio tou nuuatova Ox .

33895

(Movabec 7)

OEMA 4

4x’ -2(a+3)x+3a
2x-3

Aivetaw n ouvaptnon f(x)= , HE mopdpeTpo o € 1.

a) Na Bpeite To nedio opopol tng S .

(Movdbec 5)
B) Na amobeifete ot f(x) =2x—a, yua kabe x mou avrkel oo nedio oplopov g f .

(Movddec 8)
y) Na Bpeite tnv T tov e € R, av n ypadikr napaotaon e f SiEpyeTal amnd to onpelo
(1,-1).

(Movddbec 7)
&) Na Ppeite, av umapyouv, Ta onueio Topng g ypadkng mapdotaong g  HE TOUg
afoveg x'x kaL y'y.

(Movddbec 5)
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34183

OEMA 4
Ig o ohn g Eupwnng pua eToupeio taél Le 1o dvopa «RED» ¥pewvel Tov meddrtn 1 eupw
UE Tnv eicodo oto takl kol 0,6 eupw ya kabe yhopetpo mou Slaviel. Mo aihn etaipeia
tafl pe 1o ovopa «YELLOW» ypewvel tov mehdtn 2 gvpw pe tnv eicobo oto tafl kot 0,4
Eupw yw kabe yduopetpo mou Huaviel. OL mapamavw TUHEC LOXUOUV YlO OTOOTAOELS
UIKpOTEPEC ano 15 ythopeTpa.
a)
i. Av f(x) eival To nooo (oe eupw) Mou Xpewvel n eTaipeia «RED» yia pua Sadpopn x
XMOUETpWY, vor PETAdEPETE OTNV KOAX O0C KoL v CUNMANPWOETE TOV MOPOKOTW

mivaka.

x (km) 0 2 8

S(x) (evpw)

(Movdbec 3)
ii. Av g(x) eivalTo mooo (og eupw) MOU YPEWVEL N eTalpeia « YELLOWY yia pua Sradpopn

x ythopétpwy, va PETadEPETE OTNV KOAD 00¢ KOl vl OUMIMANPWOETE TOV MOPOKATW

mivaka.
x (km)
2(x) (eupw) 2 3.2 4.8
(Movabec 3)
B) No Bpeite to nedio oplopol KoL ToV TUTO TwWV CUVAPTAOEWY J KaL 2.
(Movabeg 8)

y) N oxebudoete Tig ypadikéc mapaoTtdoelg twy f, g Kol vo Bpelte yLa TIOLEG AMOOTAOELS N
emhoyn TG eTalpeing «RED» (voil O OLKOVOLLLKT], OUTLOAOYWVTOE TNV QMAvVTnor ooc.
(Movdbeg 8)
6) Av duo mehdreg A kol B petakwnBouv pe tnv etapeic «RED» kol o mehdtng A
Slavioel 3 YUMOUETpa MEPLOCOTEPA amod Tov B, va Ppeite mooa meploodtepa ¥pripata Bo
MANPWOoEL O A OE ayéon HETov B .
(Movabeg 3)
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OEMA 4

¥ —5x+6

Aivetaw n ouvaptnon f(x)= ﬁ
—x

a) Na Bpeite o medio opuopou Tng .

(Movabeg 5)
B) Not amoBeifee bu f(x)=1" >,
a anobeifete ot f(x) = :
—-x+3, x<2
(Movadbeg 7)
V)
i. Na xapdéete tn ypadikr napdotacn g | .
(Movabeg 4)

ii. No Bpeite ta onpela Topng g ypadwng nopdotaong g f pe Toug afoveg x'x Kol
Y°¥-
(Movabec 4)
6) Na Aooete tnv aviowon f(x)=0.

(Movabec 5)
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OEMA 4
ITO MopakdTw oxnua £xeL oxedlacBel o Eva opBokavoviko clotnuo afovwy n ypadikn
nopdoracn g ouvvdptnong v = f(x) =ax+ B, énmov a,f otaBepoli pn pndevikol
npaypatikol apBpol kat x € R. Qewpolpe Ta onueia A kot B tng ypadiknc napaataacnc e
ouvaptnong f(x), Twv onoiwv oL npoBoleg otoug afoveg x'x, y'y eivar ta onpeia H,A kal K,E
avtioTowya. MNvwpiloupe 6TL Ta euBlypoppa Tpufpata HK ko AE éxouv pnkn 6 koL 9 avtiotowo.
o) Na anobelfete oTLa = —%

(Movadbec 9)
B) Av emuthéov yvwpiloupe OTLTO onueio M gxeL TETunuEvn 6, va anodeifte otL f = 9.

(Movabec 7)
y) YmoBétoupe ot To EvBUypappo Tunpa OK xel prikoc 4. Na Bpeite tnv eflowon tng evBelag
(86) n omoia SiEpyeTal amd To onpeio E ko eival mapdAinin mpoc tnv ypadikr) mapdotaon g
guvdptnong f(x).

(Movadec 9)

y=f(z)=az+p

b R ———
Py S ——
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OEMA 4

It MapakdTw oUoTpa ouvteTaypévioy n euBela AB pe A(0,100) xai B(10,50) MoploTdveL
N ypadiki Mapdotacn TNG ouvaptnong AS(x) Twv ETNOWV damavwv g ETalpeiag, oe
YUALGGEC EUpW, OTA x ¥povia TNE AELToupylag tne.

H euBela TA pe I'(0,50) ko A(10,150) moaplotdvel T ypadikr napdotaon TG ouvaptnong
Twv eTolwv ed0dwv £(x) g eTalpeiac, o Yuwdbec eupw, ota x ypovia TS AEIToupylac Tne.

O1ypadikéc napaotdoslc avadépovtol ota déka mpwTa Xpovia AEITOUpYLAC TNE ETaLpELac.

200 |
Kgleg supu
150 | A
£lx)
100 i
4
B(x)
50 & B
g T T T T T T T T T T
1] 1 2 3 4 L} B T B ] 10
¥pdvia AeiToupyiag (x)

a) Me tn PoriBewa tTwv ypadikwy MUPpAcTACEWY VO EKTIMACETE Ta £00Ha Kol TIE Samdveg Tov

TMEUMTO XpOvo AETOLPYLOE TNE ETOUPELQC.
(Movdbdec 4)

B)
i. No mpoobloploete TOUC TUMOUC Twv ouvaptioewy 5(x), £(x) Kol vo eAEYEETE av oL
EKTIUAOELS OOC OTO a) EPWTNUA ATOY OWOTEC.
(Movdibec 15)
ii. Noo Bpelte Tic ouvteTaylEveg Tou onpeiou TopAg Twy evBewwv AB kot T'A ko vo Tig

EPUNVEUOETE OTO MAiOLW Tou MpoPAfuatoc.

(Movadec 6)

EAEY®OEPIA ANTQNOI'TANNAKH-MAGHMATIKOX 71



14320

14184

OEMA 4
¥E KAMOLo TOTO, [0 XELLEPLV HEPT, EEKIVAE VO LETPAE TN BEpuokpaoia amd Tig 6 To mpwi 14184
KoL HETA. O TUmoc mou &ivel Tn Bepuokpaoia, X WPEC PETA TIC 6 To Tpwi, Elval:
2x+4,x€[0,6)
f(x)=116, x€(6,9]
25—x,x<(9,12]
Ko HETPLETOL o€ BoaBpolc Kedaiou.
o) Na Bpeite tn Beppokpaaio otov TOTO aUTH, ot 6 To mpwi, oTIC 12 To HECTUEPL KAL OTIC 5
TO OMOYE UL,
(Movdbeg 6)
B) Na Bpeite og mowo ypovikd Suaotnua tng nuépag n Beppokpaoia:
i. Motnpeitalotabepr.
ii. Eilval peyariutepn and 14 faBpolc Kedaiou.
(Movadec 4+7=11)
v) Na oyeduioete Tn ypadikr mapdotaon tng ouvdptnonc f.
(Movdbeg 8)
OEMA 4
Aivetal n ouvaptnon:
(x+2)(x+1)
Jx)= I+(x+2)x
a) Na Bpeite o mebio oplopol TnC.
(Movibec 4)
B) No amAomotfjoeTe Tov TUTIO TG KoL vt OXESLA0ETE TNV ypadikr TNG mapdotaon.
(Movadbec 8)

y) Av Elvar f(x)=x+2, x# -1, TOTE:

i. Na Ppelte ta onueia ota omoia TEPveL n ypadikr mapdotacn g [ T ypadikn

napaotaon g g(x) = x2.

(Moviadbec 7)

ii. No Bpeite Tig TLHEG TOU X, Y1 TIG OMOIES, N ypadikn mapdotacn g [ BpilokeTal mavw

and m ypadikn napdaotacn g g .

(Moviabec 6)
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13367

OEMA 4

Aivetal n mapdotaon A=vVx?Z —6x +9 +1 — 2x + xZ.

a) Na armhonoloete Tnv mapaotacn A.

(Movdbec 6)
Alvetol emumAéov 1 < x < 3.
B) i. Na éeitete ot A=2.
(Movabec 4)
ii. NoAOoeste v efiowon |x — 3| — |x — 1] = 2.
(Movdabecg 5)
y) i. No oxeduaoete oto 1610 olotnpa afdvwy TIC YypadIKEC MOPOoTAOELS TWY

ouvaptrioewv f(x)=3 —x kot gx)=x—-1 ywml<x<3.
(Movabecg 6)
ii. Tomoweg Tipeg tou x eivan [f(x) — g(x)|=2.
(Movdabecg 4)

OEMA 4
Alvetoun eubeia & : y = (w? — 6w + 8)x + 2, 6mou w € R.
a) MNa g buidopeg TIES Tou w € B va Bpelte To eibocg g ywviag mou axnuarilel n eubeia £
ue Tov dfova x'x.

(Movabec 9)
B) Av 0 aplBudc w eival aképalog kol n ywvic mou axnuartiiet n euBela £ pe tov dfova x'x
elvol oppAeic TOTE:

i. Nooamodeifete onlw = 3.

(Movdabec 6)
ii. NoBpeite ta onueia toprg g evBeiag £ pe Toug afovec.

(Movdbec 5)
iii. No oyedidoete v evbeia &.

(Movdabec 5)
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12682

OEMA 4
Ta onpeio A kol B elval onpeia Tou 1% TETQpTNUOpLOU Kol E(vol oUMPMETPLEE wC Tpog TN

diotopo ¥ = x g 1™ ko 3™ ywviog twv afdvwy, onwe dbailvetal oto oxipa.

m

s
#

-

a) Av A(xs,v4) kat B(xg,yg), va ypdbete ™ oyéon mou ouvBEEL TIC CUVTETAYUEVES TOU
anueiou A PE TIC UVTETQYUEVES TO onpEiou B.
(Movdabec 3)
B) Na amobeifete 6TL n evBEia £ mou SLEpXeTal anod ta A ka B éxeL khion a@ = —1.
(Movabec 6)
y) Av emuthéov ta onueia A kat B éxouv ouvtetaypeveg (4, k% — 3k + 1) kau (k — 2,4)
avTioTOoL O, TOTE:
i. Nobeifete 6mL k = 3 ko va npooblopioete Ta onpueia A kol B.
(Movabec 8)
ii. Mok = 3, va ppeite tnv e€lowon g eubeiacg £.

(Movdbec 8)

OEMA 4

AivovtoL oL ouvapthiosg f(x) =1 — (x — 1)’ karg(x) = |x — 1|+ 2, us x € R

a) Na Bpeite yua moleg TIMEG Tow X N ypadikr napdotacn Cr tng f €ivol kdtw omod tov
dfova x'x
(Mowvabeg 8)

x+1,x=1

A KoL vo oXeESLRoETE TN ypadikry TNg

B) Na amobeifere oTL g(x) =
napactacn Cg
(Movdbeg 10)
v) Na amtobdeifete o1, yuo kdBe x € B n ypadikr mapdotaon tng f givol kdtw amd ™
ypoadLkr MapdoTtaon ITng g.
(Movabeg 7)
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OEMA 4

Aivetaw n ovvdptnon f(x)=|x—3|+4~(|6-2x]+2) pe xeR.
a) Na Seifete ont f(x) =2 — |x — 3|.
(Movdbec 5)

x—lavx <3

o SN EMINEEETE TO OWOTO KaL VA CILTLOAOYN OETE
—x, >

B) Adou beifete o f(x) = [
TNV amavenon oog.

H ypadwkn napdotaon g f elvac

1)

3 B Hra / [ 3

3) 4)

( Movadec 9)

v)
i. Itoaynuo pe ) ypadikn mapdaotaocn g cuvaptnong f va oxeblaoete v evBeia
¥ = =1 ko pe tn PoriBeid g va Avoete v aviowon 2 — |x — 3| > -1
(Movdbec 5)
ii. NaemBefowwoete ahyeBpLkd TNV QMAVTINGCT OUC OTO TPONYOU LEVO EPWTH L.

(Movdbec 6)
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OEMA 4

ITo TMopakdtw oyAua  bivetaw n  ypadlkn mapdotacn TG GUVAPTNONG

f(x)=x—x-3. Av A(a.,0),B(8,0),I(7,5) onueia g ypadikic napdotaons g

[ 6nwe daivetal oto oyfpa kot n napdMnAn and to I otov xx €XeL KE ™ ypadikn

MopaoTaon TG ouvaptnong f va Kowo onueio, TOTE:

_TJI_E KoL ﬁ:@.

o) Mo Seifete oM @ = 1

B) Na Seifete ot f(\2) <0.

1—.j§{‘ﬁq1+ﬁ.

No Seifete otL
y) t3 > 5

&) No Bpeite TIg TIHEG TwV ¥ KOl & .

(Movabec 6)

(Movadec 6)

(Movadbec 6)

(Movadeg 7)
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OEMA 4
Eva oxnua, to onoio ektehel euBUypappn opaha EMITAXUVOUEVT] KIVNOT], EXEL TAXUTNTA, T
omnola Siveral and T oygomn U=U,+ad [, 6mou U T TAYUTNTA TOU OXTLATOC T XPOVIKI GTUYHN
t keu @ 1 otaBepn EMMTAXUVON TOU OTn SIAPKELA NG KIVNOTG, EVW Uy 1) apXIKY) Ta)UTTa NG
Kivnong Tou.
a) Av 1 Tapanavi OYEDT) QITOTEAEL CUVAPTNOT NG TAXUTNTAC TOU OXNUATOC W Tpog To
Xpovo, va npoodloplosTte mola eival ) ekapmuévn, mowa n avefdptnm PeTafAnm) kal molo
TO EUPUTEPO duvarto medio oplopoU TNE TUVAPTNONE AUTHC.

(Movabec 6)
B) Eva dynua A, mou eKTEAEL EUBUYpaLLT) OUaAd ETITa)UVOPEVT Kiviom, EEKva amo Bean 1)-
PEUIOG KL TN XPOVIKT oTiyun 4 sec XL TayutnTa 4 m/sec, evw £va alho oxnua B, mou ekTe-
A£l eUBUYpapUn opaAd EMITAUVOLLEVT) Kivram, EXEL apylKT TaunTa 2m/sec. Ot mapakatw
euBeieg (1),(I1) oTo Sraypappa TayvtnTac - ypovou MEPIYPAPOUV TIC TAXUTITEC Twv dU0 oyn-
Hatwy.
i) MNowa ané tig dvo eubeieg (1), () meprypdgel TV TayUTNTA TOU O}NUATOG A Kol mold v

TaxUTNTa Tou oynuatoc B;

[ 1 2 3 a S [3 7 [] El 10

(Movabdeg 6)

ii) Na npocblopicgete mowo and ta oxnuara A, B Kiveital tayUtepa yia KABE YpOoVIKY OTIyun
tsec,t €(3.5/.

(Movadecg 7)
iii) Av éva oynua Il ektelel evBUYpapN) OpaAa ETIITAYUVOLLEVT] KIVNOT LE apXLlkn TaxutnTa 2
m/Sec Kal EMTAYuvor JEYAAUTEPT) amd TNV EMITAXUVOT] TOU O¥NUatog A, va oYebLA0ETE oTo
napanavw Siaypappa pia evbeia, n omoia Ba WiopoUoE va MEPLYPAPEL TNV KivnoT Tou.

(Movadeg 6)
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OEMA 4

Alvetal n ouvaptnon f(x)=x* —dx+5,x B kain guBeia y=2x+B, BeR.
a) Na anobelfeTe OTL yiat oMoLoSNTOTE Mpayatiko aplBpd x wyiel f(2+x)=Ff2—x).
(Movddec 6)
B) Me  BorBeia tou epwtiparog (o) | pe omow diho tpdmo BEAeTE, va UTIOAOYIOETE TNV
T ¢ napactaong A=1(3,52)—f(0,52)+f(3,48) —f(0,48).
(Movadec 6)

y) Na gfetdacete av n ypadikn napdotacn C,tng f £xeL kowd onpeia pe tnv eubeia, otav

B=-5.
(Movdadec 6)

8) Na Bpeite tn pukpotepn T tou B, wote n C; va £XEL EVA TOUAGXLOTOV KOO ONUELD PE TNV

euBeio.

(Movabec 7)

12921

GEMA 4
Aiverau n ouvdptnon f(x) = x? — 2|k| x — 2 koun evBeiae: y = 2x — k2, k € R.
a) Na beifete ot n eflowon f(x) = 0 £xeL pileg mpaypatikeg kal avioeg yua kabe k € R.
(Movabeg 5)
B) Na éeifete ot n euBeia (g) TEpvel Tn ypadikn napdactacn tng f ot 0o onuela yua kabe
TN TNS MTOPOUETPOU K.
(Movabeg 8)
y) Na k = -3 va Bpeite ta onueia topurg tng eubeiag pe tnv ypadikn napdotacn g f.
(Movabeg 5)
&) Av A ko B Ta onUELR TOUAC TOU EpWTN HATOC ¥), va Bpeite Tnv anootaaorn (AB).

(Movabec 7)
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B)

v)

OEMA 4

Ito napakdtw oxrpa Sivetatl n ypadikr mapdotaon mg ouvaptnong f(x)=x"—dx+5.

3 1294

4

a) Me Baon to mopandvw oyriua ve Bpeite To mANBoC Twv kowwv onpeiwy TN ypadikng
napaotaong g J pe v eubeia y = 7 koL otn ouvexewx va anodeifete alyefpika mv
amavTnor oog.
B)
i. Me Baon to mapandvw oxipa va Bpeite o mARBog Twv Kowwv onueiwv tnNg ypadbikng
napactacns g f pe v euBeiay = A yia Tig Siadpopeg TpEgTow AelR
(Movabec 6)
ii. No anobeifete alyePpikd tnv andvtnon oag oto B)i.

(Movdbec 7)

y) Eotw 6T o evbeia y = A tépvel n ypadikr napdotacn tng S o SUo onpeia pe

TETUNMEVES X, X, HE X, <X, . Na Seifete oL x, +x, =4.

(Movabec 6)

Na Bpette tnv efiowon tng evBeiog £ mou SEpxeTal amd to onueio (1,6) ko ExeL

khion A = 2.

(Movabec 4)
Na Bpeite Ta onueic Topnc g euBelag £ PE TOUC GEOVEC KOl OTN CUVEXELD VO TN

OYEOLGOETE.

(Movdabecd)

Me t BoriBewa Tou oxrjpartog, va Bpeite Tig ADOELS TG aviowong f(x)<2x+4.

(Movadbec 4)

Mo AUoete adyeBpkd Tnv aviowaor Tou TponyolUEVOU EPWTH UOTOC.

(Movadbec 7)



12728
OEMA 4

Ito mopokdTw oUOTNUO CUVIETAypEvwv, A Eival éva onueio otov y'y dtova, E éva

onueio tou x'x dfova kot O eival n apyn Twv afovwv.

4 o

W Pmmmm——————

8] E X
H efiowon tng evBeiag AE eival: y +éx =4 .
o) No Bpeite TIC OUVTETOYIEVEG TwY anpeiwv E kot A . (Movabec 6)

‘Eva onpeio T(t, yr) Kiveiton mavw oto evBiypappo tuiua AE kol B éva onpeio tou x'x dfova,
tetolo wote BT va eival mapdiinhn otov y'y aéova.

B) Na mpoobiopiloete to HidaTnpa OTO OMOL0 MAIPVEL TIHEC N TETUNWEVN t Tou onueiou T ko

va beifere omL . = 4—%1 ’ (Movabec 6)

o, ; : 3
v) No deiete ot n ouvaptnan E(r) =4t —Er exdpalel to epfabdov tou Tpaneliov OBrA kot

va ypaete o medio oplopol TNG ouVAPTNONG AUTAC oto mAaiolo Tou mpofArparTog.
(Movabdec 7)
&) Av To epBaddv Tou tpaneliou wolTal pe 9,75 TETpaywVIKES povadeg, va mpoadloploete

TIC OUVTETOYLEVEC TOU anpeiou T . (Movabec 6)
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OEMA 4
ITo MapoKAaTw oxnua £You e To Tpanello ABMA wote AB=2, AA=4, TA=6, eviw r AA ival kaBeTn
otnv AB kot emiong kdBetn otnv F'A. To onueio E pmopel va mapel onowadnmote B£an eni Tou
euBUypappou TuRpartog Bl kol ovopd{oupe x Tnv andatacn Tou E amd v FA.
o) Na anobeifete ot To epfado Tou Tprywvou AEA Slvetal and Tn guvaptnor
f(x) = —2x 4+ 12. Nowo eivar 1o nedio oplopod autrg Tng ouvaptnaong;

(Movabecg 10)
B) Na oxeblaoete tn ypadikr napdotacn tng cuvaptnang f(x).

(Movdbeg 7)

v) Na untohoyioete To aBpowopa £ = f(l—lﬁ) +f (&) +f (1_?;) +f (ﬁ) et f(% g

(Movabec 8)
A 2 B Z
o
E
4 i
X
A ,:' ¥
<« 6 »
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OEMA 4

‘Eva EMKOTITEPO QMOYELWVETOL GO To EALKOSpOMLO Kol To Ulog Tou Y:(t), 08 pétpa, amo tnv

emuddvela tng Bdhaooac Ta npwta 5 Aemtd g kivnong tou Slvetal ano tn cuvdptnan:
Yi(t)=150+50t, tE[0,5).
Ta EMOPEVE TEVTE AEMTA KIVEITOL 0 oTaBepd UYOC KoL OTn CUVEXELD KOTEROIVEL apyd ylo
Séka AemTa akopa, péEXpL va ematpéel oto eAkobpopto. To Uog Tou and tnv emwbavela
g Bdhacoag ta tehevtaia Séka Aemtd tng kivnong tou divetal anod tn cuvdptnaon:
Ys(t) = 650 - 25¢.
a) Ze molo Uog amd TNy enmuddvela tng Bdiaooacg Bploketol to eAkodpopLo;
(Movadeg B)
B) £e oo UWog and Tnv emddvela tne BdAaooag METAEL To EAKATTEPO and To 5° péypL To
10° Aentd Tng Kivnong Tou; (Movadec 5)
y) Na ypaldete to nebio oplopol tng guvaptnong Ys(t), kol va mpooBLOpLOETE TIC XPOVIKEC
OTIYMEC KATA TIC OTOIEC N amdataon Tou EAKOTTEpPOU amd tn Bdlaocoa eivan 250 peTpa.
(Movdbeg 6)
8)
i. It mpwrta 5 AEnTd Tng Kivnornc tou, mooa pETpa avePfaivel o eEMKOMTIEpO KaBE
AETTO MOU TIEPVAEL (Movdbec 4)
ii. Zta tedevtaia Séka Aemtd g kivnong Tou mooa PETPO KaTEPaivel To EMKOMTEPO

kdBe AeTTO MoU MEPVAEL (Movdaéec 4)
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